

2013/08 - február 26.

Ára: 180 Ft

# HETI HÍREK

DÉL-PEST MEGYE KÖZÉLETI HETILAPJA

Nagykőrös - Abony - Cegléd - Csemő - Jászkarajenő - Kocsér - Körösetetlen - Nyársapát - Törtel

Abonyi  
melléklettel



**Sportbál Abonyban**

- Benzinkúti betörés**  
2. oldal
- Stagnáló lakáspiac**  
2. oldal
- Lengedez-e a székely zászló?**  
3. oldal
- Pió, a szcenikus**  
6. oldal
- N. Szabó Sándor emlékére**  
11. oldal
- Össztűz László Ferenc ellen**  
12. oldal
- Törtel levegőhöz jut**  
14. oldal
- Elhallgatják az abonyi évfordulókat**  
15. oldal



**Csúnya baleset Nyársapáton**

125 év

**A menza abonyi győztesei**



**Elképesztő! Olvasónknak ellopták a kolbászait!**

12. oldal



## Elkésték...



az Országgyűlés csak 2015-ben szavazhat a kérdésről, Nagykovács csatlakozása pedig csak 2019-től válik lehetővé.

Senki nem kérdezte, de a cigánykérdés porondon van...

Csira Szabolcs szerint időben megküldték a megyei önkormányzathoz és más hatóságokhoz a megyeváltást indítványozó dokumentumokat. Viszont Pest megye mást írt hivatalos dokumentumaiban a megyeváltással kapcsolatban. A dr. Szűcs Lajos közgyűlési elnök által benyújtott előterjesztés szerint a helyi önkormányzat január 31-ig nem ismertette azokat az indokokat, amelyek az átcsatolást alátámasztják, és amelyről a megyei önkormányzat megalapozott állásfoglalást tudott volna hozni.

Ezt késve, csak február 5-én küldték meg a megyei önkormányzat részére. Ezért – írja dr. Szűcs Lajos –

A cigányok betelepítésével kapcsolatban ugyan nem kapott kérdést egy megyeváltással kapcsolatos fórumon a polgármester, de erre a témára is kitért. Szerinte a romáknál nagy a családi összetartás és ha például egy távoli településen utcára kerül valaki, annak a rokonai – élhetnek bárhol az országban – azonnal befogadják. Tehát nem lehet senkinek sem megtiltani, hogy hova költözzön, de kötelezni sem lehet senkit sem arra, hogy elköltözzön a lakhelyéről.

- nagyfi -

## Verekedés



Február 15-én délután a nagykovácsi rendelőintézetbe menekült be két fiatalember, akiket egy hét fős társaság üldözött. Előzőleg a Széchenyi téri parkban kerültek egymással szóváltásba, ami verekedéssé fajult. A sértettek a jól látható tüler elől menekültek az intézménybe. A csetepatének a helyszínre érkező rendőrség vetett véget.

## Lopják a drótszamarakat

Újra megszorodtak a biciklilopások Nagykovácsán. Az elmúlt héten például az egyik Ceglédi úti, zárt lépcsőházból egymás után két alkalommal is vitték el kerékpárokat. A rendőrség megkezdte az adatgyűjtést, de a felderítést nehezíti, hogy a legtöbb esetben úgynevezett utazó bűnözők az elkövetők, akik más városból érkeznek és az ellopott kerékpárokkal azonnal el is hagyják a települést, hogy rövid időn belül feldarabolva fémhulladékként értékesítsék azokat.

## Benzinkúti betörés



Február 21-én, csütörtök éjszaka ismeretlen tettesek a nagykovácsi AGIP benzinkút fotocellás ajtaját szétfeszítve behatoltak az eladótérbe, ahol a kamerákat elfordították és több százezer forint értékű dohányárut vitték el. Az elkövetők profizmusára vall, hogy mindezt jól szervezeten, néhány perc alatt követték el, így a benzinkút védelmét ellátó biztonsági cég riasztás után néhány perccel belül helyszínre érkező munkatársa már csak a hűlt helyüket találta. A helyszín átvizsgálása során megállapították, hogy előzőleg az autómosó perselyét is feltörték.

Kép forrása: <http://nagykoros.blogspot.hu>

HH összeállítás

## Végrehajtás is indult a strandberuházó ellen

A nyilvános cégadatbázisban keresgélve érdekes tényre bukkanhatunk, hiszen a nagykovácsi Alföld Aqua strandfürdő üzemeltetője, a SPRING Project Ingatlanhasznosító Korlátolt Felelősségű Társaság ellen idén január 22-én az APEH Dél-budapesti igazgatósága végrehajtási eljárást indított, ezt idén február 7-én tették közzé. Ennek okáról egyelőre nincsenek információink.

A vállalkozás sajnos nem tudta tovább üzemeltetni a nagykovácsi strandot, így az tavaly ősszel bezárt. Azt ígérték, hogy csak pár hét lesz a kényszerzünet, de lassan fél év is eltelik. A strand honlapján továbbra is az áll, hogy elnézést kérnek a kellemetlenségekért és később a már megváltott bérletek felhasználhatóak lesznek. Sajnos a mostani, az adóhatóság általi végrehajtás nem vezet közelebb a megoldáshoz, sőt. A vállalkozásnak tavaly október 20. óta két ügyvezetője is van, az együttes aláírásuk szükséges a cég ügyeinek intézéséhez, a társasági szerződés akkor több ponton is módosították a nyilvános adatbázis szerint. Csira

Szabolcs elmondta, hogy az önkormányzat ügyvédje szólította fel írásban az egyik ügyvezetőt, Bábel Tibort, hogy adjon végre magyarázatot a bezárás konkrétumairól, de eddig nem válaszoltak a hivatalos megkeresésre sem.

A SPRING Project EU-s pályázatból építette meg a strandot. A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján található adatokból kiderül, hogy utoljára tavaly február 1-én nyújtottak be záró elszámolást, melyet elutasítottak, tehát ezek szerint még a mai napig nem sikerült elszámolni az irányító hatóság felé. A kifizetés adatainál a következők olvashatók:

Szerződött összeg:  
229 742 036 Ft,  
Kifizetett előleg összesen:  
92 716 654 Ft,  
Számla alapú kifizetés összesen:  
136 502 499 Ft,  
Utolsó kifizetés dátuma:  
2011.05.10

Ez azt jelenti, hogy gyakorlatilag a teljes pályázati összeget kifizették a beruházónak, de a strand ennek ellenére bezárt.

- nagyfi -



Továbbra is nagy baj a sár...

Forrás: Olvasónk, facebook

Kassa utca egy része. Felhúdják a sárat a betörtre főleg a szíves autók.

## A lakáspiac egyelőre stagnál

Lakóingatlanok esetén Nagykovács (Pest megye) és vidékén a legolcsóbb négyzetméterár 23 ezer Ft, a legdrágább négyzetméterár 306 ezer Ft. A legolcsóbb ingatlant 1,5 millió forintért, míg a legdrágábbat 39,9 millió forintért hirdetik. Átlagosan 110 négyzetméteres ingatlanok vannak Nagykovács és vidékén. Az átlagos négy-

zetméterár 136,1 ezer forint. A területen megközelítőleg 15,5 millió forintba kerül egy ingatlan-ingatlan.hu ltt olvasható az is, hogy 2006-ban még a lakóingatlanok négyzetméterenkénti átlagára 290 ezer forint körül volt, ma ennek mintegy a fele a jellemző adat, legalábbis az ingatlanportál szerint.

HH

## Az emberi gonoszságról...



Amióta ember létezik a Földön, bizony azóta létezik a gonoszság is. De mi is a gonoszság?

**Ez egy olyan lelki hajlam, belső aljas indíttatás, mely mások, más emberek megszegésére, tönkretételére, megkínzására, sőt egyenesen fizikai és lelki megsemmisítésére irányul.**

A gonosz ember kéjeleg a gonoszságában, és azt egy különleges emberi tulajdonságnak tartja, mellyel csak ő rendelkezik. Azt hiszi, ez a gonoszság emeli mások, azaz az emberi társadalom fölé. A gonosz ember még annak is tud ártani – tegyük hozzá minden lelkiismeret furdalás nélkül –, aki őt sohasem bántotta, sőt – most képedj el Kedves Olvasó – még jót is tett vele, előmenetelét, életútját egyengette, segítette. A hála a gonosz ember számára tehát ismeretlen fogalom.

A kegyetlen, gonosz ember ténykedése mögött mindig megtalálhatjuk a szomorú, sivár gyerekkort, amikor vele is gonoszokdta. Ez lehet a kegyetlen apa, vagy a gátlástalan, mindenkit rágalmazó, gonoszodó anya. Az ilyen gyermekkor megélt felnőtt „törleszteni” akar, de ezt másokkal teszi. Nyilván más is lehet a gonoszság mögött: így az öröklött genetikai hajlam, a jellemesség hiánya, a torz egyéniség, vagy a megélt és tapasztalt rossz példák - más emberek részéről.

A gonoszságra hajlamos ember mindent és minden jót csak magának követel, számára ismeretlen fogalom az, hogy önzetlenül adni: például szeretetet, hitet, műveltséget, vagy éppen erkölcsöt, de akár anyagikat is.

És bizony hiába teszel jót a gonosz emberrel, jó tett helyébe jót ne várj, mert ő csak gonoszsággal válaszol.

Kedves Olvasó! Tanácsolom, térj ki a gonosz emberek útból, ha megteheted, mert számodra végzetes lehet ez a „találkozó”!

A gonosz emberek zöme – és ezért jól vigyázz – képmutató, behízog, és ezért képesek sokakat megtéveszteni. Ezt főleg akkor teszik, amikor hatalmat is kapnak ehhez.

**Mézes-mázos szavakkal ígérnek fűt-fát és jólétet, miközben semmi más nem érdekli őket, mint a saját előrelépésük, anyagi gyarapodásuk, és mondjuk ki, a kíméletlen harácsolás.**

Ha viszont felelősségre vonják őket, gonoszul és alattomosan mindig másokra mutogatnak, hogy miért nem sikerül ígéreteiket betartani...

A gonoszság, mint a bevezetőben mondtam, bizony egyidős az emberiséggel. Szomorú dolog ez, mert az ember a földi fejlődés csúcán áll, és ennek ellenére az állatok, melyek alsóbbrendűek az embernél, nem gonoszak.

Ők kényszerből ölnek, hogy ellássák élelemmel utódaikat, a gonosz ember viszont nem szűkségből, hanem kéjjel öl...

Talán egyszer eljön az az idő, amikor a gonoszság háttérbe szorul, és helyét a tisztesség és a jóság váltja fel. De ez még nagyon messze van...

ábrahám

## A HÉT képe: Csordultig



Rég volt olyan magas a nagykőrösi Csónakázó tó vízállása, mint az elmúlt napokban. A szintemelkedés miatt víz alá kerültek a stégek is.

### Lengedez-e a székelly zászló a nagykőrösi Városházán?

Ez itt a kérdés, de amennyiben követni fogja Nagykörs is a többi prominens fideszes többségű önkormányzat vagy megyei vezetés példáját, a válasz egy határozott IGEN. Mindezt annak ellenére történhet

meg, hogy a határozati javaslatot a „fekete bárány”, Dénes Dénes, jobbkios képviselő nyújtotta be. Az e heti testületi ülés végére biztosan kiderül...

LŐVE

### Újabb irodák nyílnak

Február 27-én 11.00 órakor kerül sor ünnepélyes keretek között a Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltségének nagykőrösi kihelyezett ügyfélszolgálati irodájának és a falugazdász

irodájának átadására. Az irodákat ünnepélyesen átadja Dr. Tarnai Richárd a Pest Megyei Kormányhivatal kormány megbízottja és Dr. Czira Szabolcs Nagykörs város polgármestere, országgyűlési képviselő.

### Tisztelt Olvasónk, Kedves leendő Vendégünk!

A Nagykörsi Civil Klub, a Heti Hírek újság védnökségével tartja soron következő rendezvényét Március 1-jén, pénteken 17 órai kezdettel, a METESZ Klubban. (Nagykörs, Kossuth L. u. 18.)

Meghívott előadó:  
Szentpéteri Nagy Richard adjunktus,  
Budapesti Corvinus Egyetem  
Társadalomelméleti Tanszék  
A Klub Rádió rovatvezető munkatársa



Téma: Alkotmány és politika a mai Magyarországon  
Téma vezető: Dr. Ábrahám Tibor publicista, laptulajdonos

Töltsön egy kellemes vita-estét velünk!  
A részvétel ingyenes, a hozzászólás önkéntes.  
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Képr: 168ora.hu



**A hatos lottó heti nyerőszámai:**  
**2; 11; 15; 27; 33; 45**



**Az ötös lottó heti nyerőszámai:**  
**2; 3; 47; 61; 67**

# Apropó

**Nagykörös.** Az elmúlt szerdán került sor a Nyugdíjas Pedagógus Klub ez évi első összejövetelére, melyen a sokoldalú Szigeti Márta beszélt a két éve elhunyt N. Szabó Sándorról egykor ünnepeelt bonvivánról. Tekintve, hogy vidéki színész közel sincs akkora reflektorfényben, mint fővárosi kollégái, így városunk szülötte körül sem vibrált annyira a levegő, mint ahogy megérdemelte volna. A pécsi Nemzeti Színháznak volt ünnepeelt művésze, mi több Örökös Tagja címet is neki ítelték! – A szerda délután történekről lapunk más helyén számolunk be. – Nos, ennek apropóján idézzük a múltból néhány földink emlékét, akik a „világot jelentő deszkák” – a színpad – megszállott szerelmesiként lettek „komédiások”.

**A sort Réthy (Rothbaum) Laurával kezdjük,** aki 1865. március 13-án született. Nagy-Magyarország valamennyi jelentős vidéki színházában fellépett, mint ragyogó hangú primadonna. De sikere volt az Operaház Carmen címszerepében is. Miután Rudnyánszky Gyula író-költő felesége lett, visszavonult. 1938-ban

hunyt el. Sírjuk a Kerepesi-temetőben van.

**Hagymási Ilona a korban következő,** akinek csodálatos, regénybe illő karrierje szintén innen indult. Közvetlenül a II. Világháborút megelőzően került Hollywoodba, ahol bámulatos gyorsasággal jutott a csúcsra Ilona Massey művésznéven. 1910. június 16. és 1974. augusztus 8. között élt.

Nem hagyható ki a sorból az **1929-ben született Freitag Mária,** aki az 1947-es érettségi után, az elsők között lett tagja a szerveződé Békéscsabai Jókai Színháznak. Úgy tudjuk, jó néhány éve elhunyt.

**Az 1963-ban érettségizett Kovács Mária** a vidéket járó Déryné Színháznak volt sikeres művésze. Róla tudunk a legkevesebbet.

**Sorban a legfiatalabb Tege Antal,** aki napjainkban a Békéscsabai Jókai Színház színész rendezője. (Szülei: Dr. Tege Antal orvos, Bencsik Rozália a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola nyugalmazott igazgatója.)

TB.

## A HÉT



**kénytelenek nap, mint nap elszenvedni! Közben olyan óvodás szintű ötleteket állítanak a győzködés szolgálatába, mint legutóbb a városközpont „iránytmutató”, igen szellemesen, a vicc-kategóriájára hajazó instrumentuma.**

– Ebből az aspektusból érthető, hogy miért halasztódik a „Nemzetzászló” felállítása. Nyilván nagyon snassz lenne a nemzeti szimbólum mellett díszelgő agitatív szerkezet... –

Egyébként annak közelében már volt egy iránytmutató alkotás, a „Fáklyavivő”, aki fáradhatatlanul mutatva Kecskemét felé jelezte a felszabadítók érkezésének irányát. A mostani nyilazás a távozást jelzi: Akkor onnan jöttek, most arra mehetnek, akiknek nem tetszik a „rendszer”... – Mennek is, nagy számban! –

A következő megjegyezni valónk bölcséleti. A filozófia régi problémája az elmélet és a tapasztalás összefüggéseinek megtalálása, illetve megvalósítása. Ennek a dilemmának a megválaszolásával vergődnek jó ideje tisztelt vezetőink – városnyák, és városapák – nagy valószínűséggel a kérdés tudatos boncolgatása, értelmezése nélkül. Mondjuk úgy, ösztönösen.

A probléma konkretizálásával jelen esetben az elméletet – mint fikciót – Bács megyéhez való csatlakozás jelenti úgy, hogy valójában a Dél-Magyarországi Régió van a célkeresztben. – Az ügy agitátorai ezt meg sem említik! –

Ez egyben konkrétummal lényegülhet, amennyiben megvalósul. De annak utána

következik egy több ismeretlenes egyenlet megoldása, hogy ti. Nagykörös számára a határváltás milyen konkretizálható eredménnyel jár?

**Az egyenletet az élet fogja megoldani, ám előtte a városvezetésnek kellene felállítani az egyenletet: milyen elképzelései vannak a munkahelyteremtésre, milyen irányultságú fejlesztést támogat, mihez lát adottságot, stb.? Mihez tudja mozgósítani helyi vállalkozásokat? Ezek összetevőjeként következhet a tapasztalás.**

Az egyenletbe nagyon fontos lenne beleépíteni a helyi vállalkozók, vállalkozások jövőképét is. Az ilyen ismérvekkel megoldott egyenlet, együttesen adná a távolban megtapasztalható valóságot.

Összegezve az „elmélet és tapasztalat” meglehetősen vázlatos lényegét megállapíthatjuk, ami most folyik csupán felszínes agitáció, és üres szócséplés. Mintha azok sem hinnének benne, akik mondják...

Még lenne idő, hogy Tisztelt Vezetőink kellő komolysággal viszonyuljanak a kérdéshez. A „dedós-módszerek” helyett találnának komolyabbakat, elfogadhatóbbakat.

Még van egy kerek hónapunk! Egyébként két kokit is kaptunk az utóbbi napokban. Az egyiket a szomszédból, a másikat távolabbról. Biztosra vehetjük, hogy az ÖH nem fogja nagydobra verni, hogy Kocsér és Nyársapát vezetői megegyeztek a minap, közösen fogják megoldani településeik igazgatási ügyeit. Nem közösködnek Nagykörrössel!

Ennek kapcsán jut eszünkbe bizonyos Márton József kocséri jegyző nyílt levele 1934-ből,

amit a Nagyköri Hírlap tett közzé. Abban olvasható néhány, máig ható – pontosabban szólván –, érzékelhető sommás vélemény, mely szerint nem minden esetben, és időben volt harmonikus a város a szomszédság kapcsolata.

**Biztosra vehetjük, hogy az akkor nehezményezett „fennhéjzás”, a „bugris önteltség”, a „magamutogatás”, a másik lenézése átörökített tulajdonság a mai városi „elit” – ezt szégyen így írni! – számára is.**

Csoda, hogy nem akarnak velünk egy tából cseresznyézni?

A másik, és ennél csattanóssabb a megyeszékhelyről érkezett, s amitől szikrákat hányhat a vezetőség szeme, a képviselőtestülettel együtt. A közelmúltban tartott megyei közgyűlésen hozott határozatból az is kiderült, hogy leghamarabb 2019-ben lehetünk Bács-Kiskun megye része!

E döntés hátterében is felvilágot vezetőkink kommunikációs fogyatékossága, és nem hanyagolható el a bürokrácia útvesztője sem. Mindebből leszűrhető lenne az a tanulság, amit állítólag bizonyos VI. Uljanov fogalmazott meg Leninként: „Ami nem megy, azt ne erőltessük!” – Vö. szocializmus. –

Figyelemmel a tapasztalt módszerekre, és az utóbbi körülményekre, még presztízszeszteség nélkül ki lehetne farolni ebből a katyvaszból! Megelőzve a kudarcot, és leszűrni a tanulságot: Ilyen nagy léptékű változást ilyen csapnivaló, dilettáns módon nem lehet sikerre vinni!

Tóth Barna

Azzal kezdem: „Variációk egy témára”. A zenében gyakorta előforduló eset, hogy némelyik előd által feldolgozott dallam, vagy annak egy-két motívuma újszerű tálalásban kell új életre, s lesz önálló mű.

Valami ehhez hasonlatos, ám stílusában siralmas, és szárnalmas, eredményében pedig pillanatnyilag kétséges, ami kis városunkban folyik a megyeváltás érdekében. A meglehetősen primitív agitáció önmagát minősíti: hetek óta semmi olyat nem hallunk, nem olvasunk „illetékeseinktől”, ami megrázó érvelésnek tűnhetne.

Nincs tudomásunk katartikus élményt okozó információról, mely elmélyedt elemzésre alapozódott volna. Tegyük hozzá, alkalmas-e ilyen elemzésre a mai vezetés? Bizony nem!

Se karizmatikus vezető, se alkotóképes testület! – „Vak vezet világtalant!” –

**Mint ahogy korábbi lap-számainkban már említettük az ötlet Zágráb Nándor képviselő úrtól származik. Így akár szakállas témának is mondhatnánk azt, vagyis – utalva a fentebb olvasható idézetre – a „témát”, melynek unalmas variációit vagyunk**

# Forradalmaink tanulsága...



Büszke nemzet a magyar, ami önmagában nem is lenne baj. Történelmünk során törekedtünk a függetlenségre, sokszor saját nemzeti érdekeink ellenére is. Ezeket utóbb mindig meg tudtuk magyarázni, sőt egyfajta mítoszt is kerítettünk köréjük. Ebben történelemszövegeink, költőink, irodalmáraink mindig is az élen jártak.

Már II. Rákóczi Ferenc is folytatott a Habsburg birodalommal szemben egy felkelést, mely 1703-tól 1711-ig tartott, és persze törvényszerűen el is bukott. Később, 1848. március 15-én is tört ki Pesten a forradalom, mely végül is majd két évig tartó háborúskodást jelentett a Habsburgokkal, meg a Szent Szövetség szellemében, ide behívott oroszokkal.

Petőfi Sándor a XIX. sz. Költőihez című versében írja is, hogy Isten ilyen lángoszlopnak rendelé a költőket, hogy ők vezessék a népet a Kánaán felé...



**Nos, Kánaán nem lett, hanem lett helyette 13 aradi vértanú, és kegyetlen megtorlás, melynek több százan estek áldozatul, többek között Batthyányi Lajos miniszterelnök is. A láng nem Kánaánba vezetett, hanem a népet perzselte meg.**

1848-ban – és most engedjék meg, hogy rendhagyóan és keményen fogalmazzak – attól az Európától akartunk elszakadni, melynek az Európai Unió révén most tagjai vagyunk. A Szabadságharcban részt vettek ugyan nem magyar nemzetiségű honvédek és tábornokok is, de végül is ekkor kerültünk szembe a környező nemzetiségekkel. A

Szabadságharc bukása után hiába hirdette meg már Kossuth Lajos a Dunai Konföderációt, ez már későn volt...

Gróf Széchenyi István soha nem értett egyet a fegyveres harccal, a forradalommal az osztrák birodalom ellen, hanem egyfajta duális együttműködésben gondolkodott. Ő egy évi fizetését ajánlotta fel a Magyar Akadémia részére, és többek között megírta a „Hitel, Világ, Stádium” ma is érvényes művét, de még arra is jutott ideje, hogy felépíttesse a Lánchidat Pest és Buda között. De ez a fajta békés út, fejlődés nem kellett az akkori magyarságnak, pedig a bukás előre kódolva volt, melyet Széchenyi előre is látott, s ebbe a tragédiába bele is örült...



**A Szabadságharc során a nemzetiségek ekkor kerültek igazán szembe a magyarsággal, melyet persze az osztrák birodalom is igencsak szított és élesztgetett. Jelasics horvát bán - Petőfi szerint is - gyáván futott Bécs felé, de ne feledjük, hogy neki ma is szobra van, mármint Jelasicsnak Horvátországban, mint nemzeti hősnak!**

1867-ben aztán megszületett a Kiegyezés, Deák Ferenc bábáskodása mellett és inentől kezdve soha nem látott ipari és polgári fejlődés indult meg Magyarországon, egészen az 1. Világháborúig. Ez a közigazgatási ország volt a Nagymagyarország, melynek - ne felejtjük el -, hogy népességének 49 %-a beszélt csak magyarul! Ilyen országot nem lehet nemzetállamként kezelni, mint ahogyan ezt a magyar nemesség és politika tette, és sajnos az 1. Világháború után - nem utolsósorban az erőszakos magyar nemzetpolitika miatt is -

törvényszerűen következett be Trianon.

A XX. század történelme - magyar szempontból - általában ismert: mind a két világháború szörnyű tragédiát jelentett a nemzet számára.

1956-ban szintén forradalom volt, a kommunista szovjet rezsim ellen. De mivel az ország függetlenségét az akkori nagyhatalmak nem garantálták, ennek a forradalomnak a bukása is sorsszerű volt. Mi, az úgynevezett szovjet zónába tartoztunk, és ott is maradtunk, a győztes nagyhatalmak jaltai egyezményének értelmében...

Mind a két forradalmunkat, tehát a 1848-ast és az 1956-ost is ünnepeljük, bár mind a kettő elbukott. Kevés nemzet van a világon, mely a kudarcos, elbukott forradalmait ünnepli. De mi magyarok ezt tesszük. Persze ezt sem együtt ünnepeljük, hanem külön-külön, pártonként, s nem nemzetként.

**A rendszerváltás, 1990. óta viszont ez a nép beleunt a demokráciába.**

Egyrészt azért, mert sorsa nem hogy jobbra fordult volna, hanem gazdaságilag keményebbé és nehezebbé vált, másrészt meg itt Európa és a Balkán határán nem igazán vagyunk hozzászokva a hosszadalmas demokratikus egyeztetésekhez, tárgyalásokhoz, parlamentarizmushoz.

Ma a fülkeforradalom időszakát éljük, ami már önmagában is ellentmondásos, mert a forradalom vérrel jár, és nem szavazófülkében, voksolás útján „tör” ki.

**Hiába, mi magyarok mindig valami nagyot akarunk tenni, forradalmat akarunk csinálni, és hirtelen akarjuk a változást. Történelmünk során azonban ezek a próbálkozások sorra kudarcot vallottak, és semmit sem tanultunk belőlük.**

Mondják, hogy a magyaroknak az lenne jó, ha egyszer már valaki megmondaná nekik, hogy mekkorák. Mert kis nemzet vagyunk, - lássuk be - de közép és nagyhatalmi ambícióink vannak. Ez nem vezet jóra, hiszen most

is kifelé kacsintgatunk az Európai Unióból, és nem demokratikus berendezkedésű országokkal barátkozgatunk, és baltás gyilkosokat adunk ki pusztán érdekből, figyelmen kívül hagyva a diplomáciát és az erkölcsiséget. Nem használjuk ki tudatosan azt a történelmi ajándékot, - amelyet a Sors juttatott nekünk magyaroknak, itt Európában, a két nagyhatalom kiegyezésével -, jelesül a demokráciát.

Egyszer már szembe kellene nézni önmagunkkal, s levonni a történelmi tanulságot, mert ezt mind a mai napig nem



tettük meg! Szeretünk zászlókat kitűzni, kopjafákat állíttatni, a pogányságot tudatosan keverni a kereszténységgel, (Szent István örökségét Koppány pogányságával) és sámánt táncoltatni a Szent Korona előtt a magyar Parlamentben, szobrokat döntögetni, és utcaneveket módosítva, kampányszerűen átírni.

Hiába, ilyenek vagyunk, és mindez idáig nem igazán tudtunk megváltozni. Ha két magyar találkozik, mindig szidja az ott nem lévő harmadikat: képtelenek vagyunk összefogni közös célok érdekében! Könnyen nyúlunk a kardhoz, az erőszakhoz, ahelyett, hogy a deáki kiegyezési bölcsességet, vagy a Széchenyi-féle okos gazdaságpolitikát választanánk a nép felemelkedése érdekében. Bolsevik módon, 20 évenként végképp el akarjuk törölni a múltunkat: elfelejtjük azt, hogy azok is mi voltunk!

Legalább ennyit kellene megszívlelni és megtanulni elvetélt forradalmainkból, melyekről most is magyar módon emlékezünk meg...

ábrahám

## Pió, a scenikus



„Minden ember nyitott könyv” – így szoktuk jellemezni kisvárosi kapcsolatainkat. Ami részben igaz is, ám ahogy könyveink között olykor rátalálunk néha egy-egy felvágatlan példányra, épp úgy akadnak közöttünk élők akikről, alig tudunk valamit. Pedig érdemes volna valamennyi a lapozgatásra...

**Ilyen valaki Princz Ernő, akit jó néhány évtizede „Pió”-ként ismert a strand ifjúsága. Azóta nem, hogy bezárt a nyári Nagykőrös közéletének találkahelye, Pióból is jobbára Ernő lett. Ritkás hajjal, deres szakállal. De mintha a szeme csillogása, fénye a régi maradt volna. A nagybetűs ÉLET őt is a fővárosba csábította, ahol több fordulás küzdelem után ért révbe, és lett a „Nemzet Színháza”-ban scenikus. Szabadfordításban színpadmester.**

Már a szakma is érdekes lehet. Pláne akkor, ha valaki majd negyven évet egyfolytában tölt el olyanok között, akik jó része a színpad világában etalonnak számítottak. Pontosabban, ma is azok.

Nos, beszélgetésünk bevezetéseként ennyi elég is. Vágujunk bele!  
- *Mit csináltál azután, hogy érettségiztél?*

- 1958-ban vagyunk. Néhány nevet említek az osztálytársaim közül, az eligazodás miatt: Lukácsi Huba, Németh Géza. Ők még meg vannak.

Csak mellékesen jegyzem meg a család Aradról került Kőrösre. Jóska bátyám, meg én is ott születünk. Ez külön történet. Most hagyjuk.

Az érettségi után sok félét megpróbáltam. Például voltam figuráns is a kartográfianál, de közben a filmmel kacérkodtam. Rendező szerettem volna lenni. Már a katonaság után megpróbáltam Színművészetit, de nem sikerült. Négy évvel később, '66-ban eljutottam a felvételi harmadik fordulójáig, ahol hajszállal, de levertem a lécet. De nem vesztett el minden!

**Valószínű, hogy Major Tamás a bizottság elnöke látott bennem valami fontaltságot, mert azt tanácsolta, menjek színházba dolgozni,**

**ami ugródeszkát jelent a felvételinél.**

Hangsúlyozta: „Nem ígérek semmit, de azt be is fogom tartani!” – Ez volt a kedvenc szavajárása, amit mindig betartott... –

Így kerültem a Nemzetibe, ami akkor már az Izabella-téri, régen Magyar Színházban volt.

- *Kik voltak akkor ott a „nagyok” közül?*

- A Nemzetiben színészeknek lenni mindig is rangot jelentett! Abban az időben volt még a Víg, és a Madách, ahol szintén nagy nevek játszottak, de a Nemzeti, az mégis csak „a” Nemzeti volt. Tehát valóban nagyok közé, de azt is mondhatom, a legnagyobbak közvetlen közelébe kerültem! Számomra akkor, mindenki nagynak számított! Voltak, akik művészileg, voltak, akik emberileg.

Ennyi év távlatából sem tudok sorrendet felállítani, mert kit ilyennek, kit olyannak ismertem meg, hiszen valamennyi színészhez kötött valamiféle magánéleti kapocs is. Ez érthető, hiszen reggeltől estig bent voltunk, együtt voltunk. Sőt, amikor már törzstagnak számítottam, előadások után néhányukkal beültünk egy konyakra valami jobb helyre, vagy fröccsöztünk egy krimóban. Mikor, hol... És kivel.

Azért néhány nevet feltétlenül mondanom kell. A régiek közül Rátkay Marci bácsi, Rajz Jani bácsi, Lukács Margit, a következő generációt Major Tamás, Básti Lajos, Sinkovics Imre, Agárdy Gábor, Kálmán Gyuri, Bessenyei Ferenc, Kállay Ferenc, Avar Pista, Gobbi Hilda, Sulyok Mária, Kohut Magda, Töröcsik Mari, Csernus Mariann, Szendrő József, Latinovics és még sokan mások képviselték. Azután a rendezők: Major mellett, vagy inkább után Marton Endre, később Zsámbéki, Székely Gábor, azután Vámos László.

Közben elvégeztem a főiskola három éves színpadtechnika-világosító tagozatát. Így papírom is lett róla, hogy színházi ember vagyok: műszaki.

Kezdetől fogva nyilvánvaló volt az egymásra utaltságunk. Igaz, hogy a „világot jelentő deszkákon”, a színpadon zajlottak az események, de a játéknak keretet adó díszletezés, a világítás, a hang a „műszak” dolga volt.

**E mellett volt egy nem mellékes szerepünk is. Mivel a próbákat sem lehetett nélkülünk megtartani, mindig bent voltunk. Általában a nézőtérén. Az előadás várható sikerét jelezte, ha minél többen, és minél gyakrabban néztük a próbát. Ez az előminősítés mindig bejött.**

- *A „nagyok” nem voltak lekezelőek a műszakkal?*

- Nem! Még a legnagyobbak is tisztában voltak vele, hogy egymásra vagyunk utalva, hogy fontos része vagyunk az előadásnak, és így a sikernek is. Emberileg is sokukhoz közel kerültem. Például Kállay gyakran nógatott, hogy vegezzem el a főiskola színi tagozatát. Kálmán Gyuri is noszogatót, de akkor már hiába. Jó volt úgy, ahogy...

Sinkovicshoz kerültem a legközelebb, az utolsó pillanatig, no és Kutyuhoz, a felejthetetlen Raksányi Gellérthez, akivel rendszeresen „loviztunk”. Hol nyertünk, hol nem... Általában nem.

Később Bubik Pistával kerültem baráti kapcsolatba.

- *Voltak tendenciózus darabok?*

- Természetesen voltak, amiket a mindenkorai politika előírt. A rendszerváltás előtti években a minisztérium határozta meg, hogy a négy bemutatóból melyik az a három, amelyik kötelező. Egyet a színház választhatott.

A kötelezőknek mindig volt valami politikai aktualitása. Ez nagyon megfelelt Major színházértelmezésének, aki a nyílt-színi politizálás híve volt, igaz magas művészi fokon és hevülettel.

- *Kiket, miket játszott akkor a Nemzeti?*

- Sokat, és sokfélé. Jó lehet a „Nemzet Színháza” nem mindig volt „nemzeti”, mert a repertoár nagyon sokszínű volt. Voltak klasszikusok: Shakespeare, Moliere, Büchner, Schiller, Ibsen, Csehov, Gogol, Osztrovszkij, és a magyarok: Madách, Vörösmarty, Csiky Gergely, Molnár Ferenc. A legtöbb esetben az igazgató, vagy a főrendező döntött.

A modernnek közül Brecht, Dürrenmatt, Peter Weisz, Tenessy Williams, Arthur Miller, valamint Illyés Gyula, Németh László, Örkény, Csurka, Sarkadi, Maróthy, Szakonyi, Sütő András, Szabó Magda darabok kerültek színre. De nagy sikerrel játszottuk az István a királyt, itthon is, külföldön is.

Ezzel kapcsolatban nem hagyhatom ki, hogy éppen ezzel a darabbal halmoztunk sikert sikerre a nyolcvanas évek végétől nem csak a határon túli magyarok városokban, hanem Olaszországban is! Ezek felejthetetlen estek voltak.

Lehetetlen a közel negyven esztendő darabjait felsorolnom, de néhányat mindenképpen megemlítek. Azok majd mindegyike nagy siker volt. Ilyenek, mint az Othello, a Fösvény, a Nóra, Peer Gynt, Kaukázusi krétakőr, Marat halála, Danton, ... a magyarok közül az Ember tragédiája, Csongor és Tünde, Nagymama, Fáklyaláng, Széchenyi, a Két Bolyai, Csirkefej, Döglött aknák, Tóthék, Elveszett paradicsom, stb, stb.

- *Sikerek, bukások?*

- Volt mindkettő. Szívesebben a sikerekre emlékszem. Bűnbeszés után, a Marat halála. A Mózes vagy ezerszer adtuk, a Rómeo is nagy siker volt. Azután a Lear király ment ötszázszor, az Olympia, Éjjeli menedékhely, Téli rege, Csongor és Tünde... És a bukások?

Jegor Bulicsov volt a legnagyobb. Mondjuk, a többire nem emlékszem...

- *Lehetetlen, hogy ekkora közösségben ne működtek volna klikkek?*

- Persze, hogy voltak, de nem az volt a jellemző! Itt is voltak személyi ellentétek, melyek megszórták a társulatot. A legnagyobb feszültség Major és Marton között alakult ki. Nem álltak szóba egymással! Ez odáig fajult, hogy Major elment a Katonába, és vitte magával a fele társulatot.

Nem voltunk „átjáróház”, de két nagy változást is megéltem. Előbb a kaposváriak jöttek, azután a szolnokiakat hozták a rendezők.

A rendezők között két, a korabeli orosz színjátszás két emblematikus alakjára emlékszem. Az egyik a leningrádi Tovsztozonov, aki 1973-ban nálunk rendezte a Revizort. A másik moszkvai Taganka Színházat létrehozó Ljubimov, aki 1976-tól többször rendezett a Nemzetiben. Egyéb-ként felesége magyar. Koncz Katalin, aki a tolmácsa volt.

- *Milyen volt a közösségi élet?*

- **Közvetlen, és eleven. Szívesen emlékszem a Május 1-i felvonulásokra. Ma már nem tudom miért, szégyenkezni illik ezzel kapcsolatban. Pedig felejthetetlen események voltak, nem a politikai tartalom miatt, hanem azért mert együtt lehettünk. Major volt a fő szervező. Vittük a zászlókat, integettünk a tribünön állóknak, utána mentünk a Ligetbe. – Mert ott minden „újjé”, és „nagyszerű”. – Megettük a virslinket, ittuk a sörünket, söreinket. Miért ne?**

**Jól éreztük magunkat, együtt...**

Nagy csaták voltak a színészműszak focimeccseken, amiket az MTK-pályán játszottunk. Utána sörözés, vagy fröccsözés, ki hogy szerette. No, és ott volt a siófoki üdülönk!

Azt még Gobbi Hilda szerezte valahogy, a '60-as években. Nagyon jól tette! Mind a mai napig megvan. A nyarak nagy részét ott töltöttem, feleségüstül.

Bizony ez is, az is elég régen volt...

Mit mondjak még?  
Talán annyit, hogy nem lettem sem filmes, sem rendező, de ifjú álmaim döntő része teljesült: különleges világban éltem, különös emberek társaságában.

Tóth Barna



## POLITIKAI és egyéb kacskák

MOTTÓNK: „Akinek humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

Özv. Tropicsevs Gyuláné kjsnyugdíjas szerint még a végén a két megye között a földre kerülünk, és így kénytelen lesz az egyszeri város vezetősége megyeközponttá nyilvánítani a várost.

\*\*\*

Pintér Sándor belügyminiszter szerint sokat javult a lakosság biztonságérzete, de ezzel szemben sajnos a biztonság viszont nem igazán!



A FIFA megerősítette, zárt kapus lesz a magyar-román focimeccs: Okos Béla könyvelő szerint ezt a határozatot ki kellene terjeszteni a magyar Parlamentre is, mert az ott történtek csak az ország közvéleményét hergelik.

Az egyszeri polgármester a következő választásokig ingyen vállal fényképezkedést: családi körben, idősekkel, gyerekekkel, és hölgyekkel, de még esküvőkön és keresztelőkön is hajlandó részt venni.

\*\*\*

Az egyszeri testület feljelentést tett – számukra ma már teljesen ismeretlen tettes ellen – a helyi strandbezárás ügyében.

\*\*\*

Vidomka Jenő autószerelő kjsiparos szerint a régi mondás így módosul: „Gyáva népnek nincs hazája, de lassan már önkormányzata sem!”

\*\*\*

Sebes Maca örömlány is – mit néhány közszereplő politikus hölgy – feljelentést tett hülye Józsika, helyi lakos ellen, aki öt nem áttalotta pénzért szeretkező cafkának nevezni.

\*\*\*

A népszerű böllerversenyen – a közönség számára – a böllereket a malacoktól igen jól megkülönböztette a böllerek által viselt fekete sásapka.



A helység szeretett anygalkáját sikerült kimenekíteni a létszámleépítéssel fenyegetett iskolából, és a biztos lábakon álló, városi szolgáltató vállalkozásba elhelyezni.

Újsághír: „Becsületes közmunkás keresi elvesztett hólapátját! A becsületes megtalálót a helyi önkormányzat jutalomban részesíti, de ha nem adja vissza a hólapátot, megtarthatja, és szívesen látják közmunkán is.”

\*\*\*

Az egyszeri politikusnak – mértékadó elemzők szerint – nem csak a vitás ügyei, de még a karrierje is a bíróságokon fog véget érni.

\*\*\*

A történelem nem más, mint olyan hazugságok összessége, melyet az utókor már igazsághként elfogad.

\*\*\*

Az egyszeri város mentőautóiról leszerelik a szirénákat, és helyettük szirénhangokat kiadó csinos hölgyeket fognak az anyósülésre ültetni, hogy kellemesebb legyen a mentőautóknak a helységen való áthaladása, a muzikális és igényes lakosság számára.

\*\*\*

Ne az eszedre hallgass, hanem a kormány kommunikációra és így garantáltan boldog lehetsz ebben az országban.

\*\*\*

A világ nem olyan rossz, mint ahogyan gondolnád: hanem még annál is rosszabb!

### Isten éltesse a névnapjukat ünneplőket!

Február 25. Hétfő: Géza, Alexander

Február 26. Kedd: Edina

Február 27. Szerda: Ákos, Bátor

Február 28. Csütörtök: Elemér, Oszvald, Hédi

Március 1. Péntek: Albin, Albina, Lea

Február 2. Szombat: Lujza, Henriett

Február 3. Vasárnap: Kornélia, Nelli, Frigyes

Február 4. Hétfő: Kázmér, Zorán, Luciusz

### Testületi ülések képei: Polyák Attila fotóriporter

tel.: 70/252-8579

Honlap:

www.polyakattila.hu

E-mail:

polyakattila.foto@gmail.com



## Összefogás a Homokhátságért: Nagykőrös is benne van

Három megye fogott össze, hogy megoldja az érintett 117 település vízgazdálkodási problémáját. A Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés, a Csongrád Megyei Közgyűlés és a Pest Megyei Közgyűlés döntése alapján létrejött a Duna-Tisza Közi Homokhátsági Térségi Fejlesztési Tanács, amelynek alakuló ülését Kecskeméten tartották. Szűcs Lajos, a Pest Megyei Közgyűlés elnöke elmondta, hogy rengeteg javaslat született a megoldására, eredmény nélkül, a megyék összefogásával

azonban ez sikertörténetté válhat. A kormány november 16-án döntött arról, hogy 1,3 milliárd forint tervezési forrást biztosít a Homokhátság komplex vízgazdálkodásának, a terület akut problémáinak a megoldásához kapcsolódó tervek elkészítéséhez. Elindul a tervezőmunka, amelynek eredményeként az Európai Unió 2014-től kezdődő költségvetési ciklusában megnyitja a kaput egy jelentős, az itt élők életét alapvetően meghatározó program elindításához - fogalmazott Bányai Gábor.

MTI/ Pest Megye

## Bács-Inox Kft

6000 Kecskemét, Mária krt. 4.

- rozsdamentes anyagok
- lemezek
- zártszelvények
- lapos acélok
- bronz és pom anyagok

Szállítás telefonos megrendelésre!

tel.: 06-20/377-1501

### Farsangi bál a Platánfa Borozóban!

2013. március 2-án, szombaton, 20:00 órai kezdettel.

Zenét Ézsiás Jani és zenekara szolgáltatja!

Belépő: 500,- Ft/fő

Érdeklődni: 06-30/844-0759

## PROGRAMAJÁNLÓ

2013. Február  
Nagykőrös

alkotó kiállítás

Helyszín: Rácz József Galéria

Február 27. szerda 17 óra  
SZÍNEK, FÉNYEK  
HARMÓNIAJA  
Kerüljön harmóniába a színek erejével!  
Bainé Viski Ilona

Február 28. csütörtök 19 óra  
IRISH DANCE TORNADO  
Ír sztepptánc show  
Helyszín: Arany János Kulturális Központ, Színházterem

# TELEVÍZIÓMŰSOR FEBRUÁR 26 - MÁRCIUS 04.

## KEDD

5:20 Hajnali gondolatok  
5:23 Az Este  
5:55 Ma Reggel  
9:00 India – Álmodj utján  
9:50 Rex felügyelő  
10:40 Család-barát  
12:00 Déli harangszó  
12:01 Híradó délben  
12:25 Srpski Ekran  
12:55 Unser Bildschirm  
13:25 Giotto és Assisi Szent Ferenc  
14:30 Forrás-befoglalás  
14:40 Ízörzők: Oszkó  
15:15 Nevetni kell, ennyi az egész  
16:05 Boston Legal – Jogi játszmák  
16:55 Acu hercegnő  
17:40 Híradó  
17:45 A szenvedélyek lángjai  
18:35 Rex felügyelő  
19:30 Híradó este  
20:00 Sport hírek  
20:05 Időjárás-jelentés  
20:15 Párizsi helyszínelők  
21:10 Camelot  
22:05 Az Este  
22:40 Cambridge-i kémek  
23:45 Híradó  
0:00 Acu hercegnő  
0:45 Család-barát

23:55 Reflektor  
0:15 Ments meg!  
1:15 Kameleon

6:00 TotalCar  
6:25 Tények Reggel  
6:55 Mokka  
9:20 Stahl konyhája  
9:25 Babapercek  
9:30 Teleshop  
10:30 Astro-Világ  
11:30 Árva angyal  
12:00 Titkok hálójában  
13:00 Doki  
14:00 Tények Délután  
15:00 Szerelmes Anna  
15:30 Walker, a texasi kopó  
16:30 Doktor House  
17:25 Update Konyha  
17:30 Aktív  
18:30 Tények  
19:30 Családi Titkok  
20:25 Bűnök és szerelmek  
21:00 Jóban Rosszban  
21:30 Men in Black – Sötét zsaruk 2.  
23:20 Hősök  
0:15 Update Konyha  
0:20 Tények Este  
0:55 Astro-Világ Éjjel  
2:00 Ébrenjárók  
3:45 TotalCar

## SZERDA

5:40 Top Shop  
6:05 Jó reggelt, skacok!  
7:35 RTL Klub Híradó  
8:05 Reflektor Reggel  
8:15 Reggeli  
8:55 Remington Steele  
10:00 Top Shop  
11:40 Asztro Show  
12:50 Reflektor Reggel  
13:05 Gasztrotúra  
13:40 Éjjel-nappal Budapest  
14:35 Fókusz  
15:20 Bűnös szerelem  
16:20 Rivalisok  
17:20 A gyanú árnyékában  
18:30 RTL Klub Híradó  
19:10 Éjjel-nappal Budapest  
20:05 Fókusz  
20:50 Barátok közt  
21:25 A mentalista  
22:25 A Grace klinika  
23:25 XXI. század – a legendák velünk élnek

5:20 Hajnali gondolatok  
5:23 Az Este  
5:55 Ma Reggel  
9:00 India - Álmodj utján  
9:50 Rex felügyelő  
10:35 Család-barát  
12:00 Déli harangszó  
12:01 Híradó délben  
12:25 Hrvatska krónika  
12:55 Ecranul nostru  
13:25 Arisztokraták  
14:15 Öveges 33  
14:30 Ízörzők: Tótszerdahely  
15:05 Humoróra  
16:00 Boston Legal – Jogi játszmák  
16:45 Acu hercegnő  
17:30 Jövő-időben  
17:40 Híradó  
17:45 A szenvedélyek lángjai  
18:35 Rex felügyelő  
19:30 Híradó este  
20:00 Sport hírek

20:05 Időjárás-jelentés  
20:15 Bosszú  
21:00 A Kennedy család  
21:50 Az Este  
22:25 Summa  
22:55 Történetek a nagyvilágból  
23:25 Híradó  
23:35 Acu hercegnő  
0:25 Család-barát

5:40 Top Shop  
6:05 Jó reggelt, skacok!  
7:35 RTL Klub Híradó  
8:05 Reflektor Reggel  
8:15 Reggeli – Csak csajok  
8:55 Remington Steele  
10:00 Top Shop  
11:40 Asztro Show  
12:50 Reflektor Reggel  
13:05 Trendmánia  
13:40 Éjjel-nappal Budapest  
14:35 Fókusz  
15:20 Bűnös szerelem  
16:20 Rivalisok  
17:20 A gyanú árnyékában  
18:30 RTL Klub Híradó  
19:10 Éjjel-nappal Budapest  
20:05 Fókusz  
20:50 Barátok közt  
21:25 Szulejmán  
22:35 Házon kívül  
23:05 Reflektor  
23:20 Hé, haver, hol a kocsim?

6:00 Babavilág  
6:25 Tények Reggel  
6:55 Mokka  
9:20 Stahl konyhája  
9:25 Babapercek  
9:30 Teleshop  
10:30 Astro-Világ  
11:30 Árva angyal  
12:00 Titkok hálójában  
13:00 Doki  
14:00 Tények Délután  
15:00 Szerelmes Anna  
15:30 Walker, a texasi kopó  
16:30 Doktor House  
17:25 Update Konyha  
17:30 Aktív  
18:30 Tények  
19:30 Családi Titkok  
20:25 Bűnök és szerelmek  
21:00 Jóban Rosszban  
21:30 Sherlock és Watson  
22:30 Frizbi Hajdú Péterrel  
23:50 Én is karcsú vagyok  
0:20 Áldott jó nyomozó

1:15 Update Konyha  
1:20 Tények Este  
1:55 Astro-Világ Éjjel  
3:00 Sorsdöntő nyár

## CSÜTÖRTÖK

5:20 Hajnali gondolatok  
5:23 Az Este  
5:55 Ma Reggel  
9:00 India – Álmodj utján  
9:50 Rex felügyelő  
10:40 Család-barát  
11:40 Útravaló  
12:00 Déli harangszó  
12:01 Híradó délben  
12:25 Slovenski Utrinki  
12:55 Kvarsett  
13:25 A Kennedy család  
14:10 Gyerekjáték a számítógép  
14:25 Ízörzők: Orfű  
15:00 Beugró  
15:55 Boston Legal – Jogi játszmák  
16:40 Acu hercegnő  
17:25 SzerencseHíradó  
17:35 Híradó  
17:45 A szenvedélyek lángjai  
18:35 Rex felügyelő  
19:30 Híradó este  
20:00 Sport hírek  
20:15 Fábry  
21:35 Munkaügyek – IrReality Show  
22:05 Az Este  
22:40 Nemzeti Nagyvizit  
23:10 Barangolások öt kontinensen  
23:40 Híradó  
23:55 Acu hercegnő  
0:40 Család-barát

5:40 Top Shop  
6:05 Jó reggelt, skacok!  
7:35 RTL Klub Híradó  
8:05 Reflektor Reggel  
8:15 Reggeli – Csak csajok  
8:55 Remington Steele  
10:00 Top Shop  
11:40 Asztro Show  
12:50 Reflektor Reggel  
13:05 Havazin  
13:40 Éjjel-nappal Budapest  
14:35 Fókusz  
15:20 Bűnös szerelem  
16:20 Rivalisok  
17:20 A gyanú árnyékában  
18:30 RTL Klub Híradó

19:10 Éjjel-nappal Budapest  
20:05 Fókusz  
20:50 Barátok közt  
21:25 Gyilkosság online  
23:25 Totál szívás  
0:30 Reflektor  
0:50 Infománia

4:40 Babavilág  
5:05 Műsorszünet  
6:00 Segíts magadon!  
6:25 Tények Reggel  
6:55 Mokka  
9:20 Stahl konyhája  
9:25 Babapercek  
9:30 Teleshop  
10:30 Astro-Világ  
11:30 Árva angyal  
12:00 Titkok hálójában  
13:00 Doki  
14:00 Tények Délután  
15:00 Szerelmes Anna  
15:30 Walker, a texasi kopó  
16:30 Doktor House  
17:25 Update Konyha  
17:30 Aktív  
18:30 Tények  
19:30 Családi Titkok  
20:25 Bűnök és szerelmek  
21:00 Jóban Rosszban  
21:30 Egetverő haderő  
23:25 Zűrös szerelmek  
0:20 Update Konyha  
0:25 Tények Este  
1:00 Astro-Világ Éjjel  
2:05 Egetverő haderő  
3:30 Segíts magadon!

## PÉNTEK

5:20 Hajnali gondolatok  
5:23 Az Este  
5:55 Ma Reggel  
9:00 India - Álmodj utján  
9:50 Rex felügyelő  
10:40 Család-barát  
12:00 Déli harangszó  
12:01 Híradó délben  
12:25 P' amende  
12:55 Esély  
13:25 Gasztroangyal  
14:20 Fejjel a Fajnak  
14:30 Ízörzők: Bajna  
15:00 Humoróra  
16:00 Boston Legal – Jogi játszmák  
16:45 Acu hercegnő  
17:30 Jövő-időben



17:35 Híradó  
17:45 A szenvedélyek lángjai  
18:35 Rex felügyelő  
19:30 Híradó este  
20:00 Sporthírek  
20:05 Időjárás-jelentés  
20:15 Hamis a baba  
21:40 Szeretettel Hollywoodból  
22:10 Az Este  
22:45 Az utolsó adás  
0:30 Híradó  
0:40 Acu hercegnő  
1:25 Család-barát



5:40 Top Shop  
6:05 Jó reggelt, skacok!  
7:35 RTL Klub Híradó  
8:05 Reflektor Reggel  
8:15 Reggeli – Csak csajok  
8:55 Remington Steele  
10:00 Top Shop  
11:40 Asztro Show  
12:50 Reflektor Reggel  
13:05 Autománia  
13:40 Éjjel-nappal Budapest  
14:35 Fókusz  
15:20 Bűnös szerelem  
16:20 Rivalisok  
17:20 A gyanú árnyékában  
18:30 RTL Klub Híradó  
19:10 Éjjel-nappal Budapest  
20:05 Fókusz  
20:50 Barátok közt  
21:25 A zöld íjász  
22:25 Gyilkos elmék  
23:20 Az egység  
0:25 Reflektor  
0:40 Gasztrotúra  
1:05 Autománia



6:00 Alexandra Pódium  
6:25 Tények Reggel  
6:55 Mokka  
9:20 Stahl konyhája  
9:25 Babapercek  
9:30 Teleshop  
10:30 Astro-Világ  
11:30 Árva angyal  
12:00 Titkok hálójában  
13:00 Doki  
14:00 Tények Délután  
15:00 Szerelmes Anna  
15:30 Walker, a texasi kopó  
16:30 Doktor House  
17:25 Update Konyha  
17:30 Aktív  
18:30 Tények  
19:30 Családi Titkok  
20:25 Bűnök és szerelmek  
21:00 Jóban Rosszban

21:30 Derült égből Polly  
23:20 Kettős ügynök  
0:15 Update Konyha  
0:20 Tények Este  
0:55 Astro-Világ Éjjel  
2:00 Derült égből Polly  
3:25 Alexandra Pódium



5:25 Hajnali gondolatok  
5:30 Az Este  
6:00 Magyar gazda  
6:30 Család-barát Hétvége  
9:00 Történetek a nagyvilágból  
9:30 Pecatúra  
10:00 Noé barátai  
10:30 Aranymetszés  
11:30 Nemzeti Nagyvizit  
12:00 Déli harangszó  
12:01 Hírek  
12:05 Summa  
12:35 Sziget a szárazföldön  
13:55 Telesport – OTP Bank Liga  
15:55 „Humorban nem ismerek tréfát”  
16:45 Doc Martin  
17:35 Gasztroangyal  
18:30 SzerencseSzombat  
19:30 Híradó este  
20:00 Sporthírek  
20:05 Időjárás-jelentés  
20:15 A Dal – Döntő  
22:25 Válaszcsepés  
23:55 David Gale élete



6:30 Top Shop  
7:00 Kölyökklub  
10:00 Trendmánia  
10:35 Míg a halál el nem választ  
11:00 Míg a halál el nem választ  
11:30 XXI. század – a legendák velünk élnek  
12:00 Házon kívül  
12:35 Autománia  
13:15 Kézilabda  
15:00 A zöld íjász  
16:05 Irány Colorado  
18:30 RTL Klub Híradó  
19:00 Fókusz Plusz  
19:30 A sztárkivetett  
21:15 A szerv  
23:05 Parfüm: Egy gyilkos története  
1:55 Kameleon



6:00 Egzotikus Ázsia  
6:25 Tv2 matiné  
10:25 Astro-Világ

11:30 Én is karcsú vagyok  
12:00 Babavilág  
12:30 Tűsarok  
13:00 Herkules  
14:00 Autóguru  
14:30 Psych - Dilis detektívek  
15:30 Monk - Flúgos nyomozó  
16:30 Kettős ügynök  
17:30 Irigy Hónaljmirigy Show  
18:30 Tények  
19:00 Aktív Extra  
19:30 Az utolsó akcióhős  
22:00 A csontember  
0:10 Kiskarácsony mindenáron  
1:55 Astro-Világ Éjjel  
3:00 Kalandjártat



5:30 Hajnali gondolatok  
5:34 Magyar gazda  
6:00 Esély  
6:30 Család-barát Hétvége  
9:00 Katolikus krónika  
9:40 Üton-ütfélen  
9:45 Tanúságtevők  
10:10 Útmutató  
10:40 Énekek éneke  
10:55 Református magazin  
11:20 Evangélikus ifjúsági műsor  
11:30 Mai hitvallások  
12:00 Déli harangszó  
12:01 Hírek  
12:05 Világ+Kép  
12:35 Az esőerdő titkos élete  
13:30 Teleshop – Sport 7  
14:00 FIFA World Cup 2014  
14:30 Kincsünk a víz – Bükfürdő 50 éves  
14:50 Békaherceg  
16:25 Teleshop  
18:50 A Lényeg  
19:30 Híradó este  
20:00 Sporthírek  
20:05 Időjárás-jelentés  
20:15 Egy nap  
22:00 Milk  
0:10 MüpArt classic – Szimfonikus költemények



6:30 Top Shop  
7:00 Kölyökklub  
10:00 EgészségKalauz  
10:35 Teleshop  
11:35 Gasztrotúra  
11:55 A Muzsika TV bemutatja: Mi muzsikos lelkek  
12:35 Havazin  
13:10 Tuti gimí  
14:10 Őrjítő szerelem

16:10 Dolgozó lány  
18:30 RTL Klub Híradó  
19:00 Cobra 11  
20:00 Csúcsformában 3.  
21:35 A hírnök  
23:25 Portré  
0:00 Kameleon  
1:00 Cobra 11



6:00 Az idő örvényében  
6:25 Tv2 matiné  
10:00 Astro-Világ  
11:05 EgészségMánia  
11:35 Stahl konyhája  
12:05 Több mint TestŐr  
12:35 13-as raktár  
13:30 Zsaruvér  
14:25 hawaii Five-0  
15:20 Lángoló Chicago  
16:15 Az utolsó akcióhős  
18:30 Tények  
19:00 Napló  
20:00 Vad vakáció  
22:05 Kiscsávó  
23:55 Túlélni a karácsonyt  
1:40 Astro-Világ Éjjel  
2:45 Napló



5:20 Hajnali gondolatok  
5:23 A Lényeg  
5:55 Ma Reggel  
9:00 India – Álmodj útján  
9:50 Rex felügyelő  
10:40 Család-barát  
12:00 Déli harangszó  
12:01 Híradó délben  
12:25 Napirend előtt  
12:55 Roma Magazin  
13:25 Domovina  
13:55 Magyarlakta – vidékek krónikája  
14:50 Gyerekjáték a számítógép  
15:00 Humoróra  
15:55 Boston Legal – Jogi játszmák  
16:45 Acu hercegnő  
17:30 Jövő-időben  
17:35 Híradó  
17:45 A szenvedélyek lángjai  
18:35 Rex felügyelő  
19:30 Híradó este  
20:00 Sporthírek  
20:05 Időjárás-jelentés  
20:15 Haction Újratöltve  
21:10 Kéfény  
22:10 Az Este  
22:40 KorTárs  
23:10 Aranymetszés

0:10 Híradó  
0:25 Acu hercegnő  
1:05 Család-barát



5:40 Top Shop  
6:05 Jó reggelt, skacok!  
7:35 RTL Klub Híradó  
8:05 Reflektor Reggel  
8:15 Reggeli – Csak csajok  
8:55 Remington Steele  
10:00 Top Shop  
11:40 Asztro Show  
12:50 Reflektor Reggel  
13:05 Fókusz Plusz  
13:40 Éjjel-nappal Budapest  
14:35 Fókusz  
15:20 Bűnös szerelem  
16:20 Rivalisok  
17:20 A gyanú árnyékában  
18:30 RTL Klub Híradó  
19:15 Fókusz  
20:05 éjjel-nappal Budapest  
20:50 Barátok közt  
21:25 Csont nélkül  
22:30 Csont nélkül  
23:35 A hatalom hálójában  
0:30 Reflektor  
0:45 Terminátor – Sarah Connor krónikái



6:00 Aktív Extra  
6:25 Tények Reggel  
6:55 Mokka  
9:20 Stahl konyhája  
9:25 Babapercek  
9:30 Teleshop  
10:30 Astro-Világ  
11:30 Árva angyal  
12:00 Titkok hálójában  
13:00 Doki  
14:00 Tények Délután  
15:00 Walker, a texasi kopó  
16:00 Amit a szív diktál  
17:00 Doktor House  
17:55 Update Konyha  
18:00 Aktív  
18:30 Tények  
19:15 Családi Titkok  
20:15 A 40 milliós játszma  
21:00 Jóban Rosszban  
21:35 NCIS  
22:35 NCIS: Los Angeles  
23:35 A médium  
0:35 Update Konyha  
0:40 Tények Este  
1:15 Astro-Világ Éjjel  
2:15 Csak veled

## Újabb kiállítás a Tímárházban



Pénteken a nagykorösi Country Tours Utazási Iroda rendezésében utazási kiállítás nyílt a Tímárházban működő kávézó emeleti galériájában. A délután folyamán Tóth Tibor nyugdíjas gimnáziumi-

gazgató, az intézmény egykori magyar tanára mesélt utazási élményeiről, felidézve olasz szakos feleségével megtett olaszországi túráit, a milánói randevútól a firenzei kalandokig. HH

## Ismét érmesek a Harcosok!

Az országos knock down versenynaptárban is szereplő Diákolimpia Területi Selejtezőjén, melyet Várpalotán 2013. február 23-án rendeztek meg, ismét szép nagykorösi eredmények születtek. A Har-

cosok Klubjának két sportolója is felállhatott a dobogóra, Pataki Noel arany, Tajti Bianka ezüst érmet szerzett! Szeretettel gratulálunk!

- nagy -

E heti rejtvényünk Rutebeuf-el kapcsolatos.

* MONO-LOGJA *	RÓMAI FÖLD-ISTEN	NÉMET ZENE-SZERZŐ	SÜRÉT-FEM	NAGY NÖVÉNY	AUTO-BUSZ-MÁRKA	LAMBDA	MIATT. NEPIESEN	Ö. LA-TINUL	HEGYSÉG USA KAN-SAS AL-LAMÁBAN	SZÉ-GYELL	DIAG-NOZIS	*
KÜZÉPEN ÁZÓ:	MŰVE NYOMÓ-RÓD											U
SOMOGYI HELYSÉG						FELEM NYOM BIBLIAI FERFI						
GYERKŐC				LEN-TEBBRE ÁTFÜRT DUGÓ				EMELŐ-GÉP SZATMÁ-RI FALU				
A VOLT NDK NÉMET NEVE		GESZTE-NYEFÉLE FEJSZE						BALKÁNI FOLYÓ ZENEI FÉLHANG				
SVÉD AU-TOMÁRKA			VÍZLELŐ-HELY FÉLBE				TRÓPUSI FAFAJTA A KÉT ... (JÓKAI)					
LÉLEG-ZIK		HORDÓ-FÉLE UTÓTAG- HATÓ				ELŐTAG- HÁROM- BANKBAN VAN!			MEGYE- RÖV. HEVES SÍRÁS			*
FALI-SZÖNYEG					SZERZŐ-JE STOCK-HOLMI							D
FOSZFOR VEGYELE	RÉSZEZ VÁLSÁ-GOS ÁLLAPOT					... FERRARI NŐTA, DAL					VAJON? VÉLE-MÉNY AL-KOTÁSA	
KERGET (TÁJSZÓ)				RECEPT VONULÓ-MADÁR					MELYIK EGYÉNT? TÖLTÉS FERDE OLDALA			
NŐI NÉV, BECÉZVE		MOZGÉ-KONY D-TÜLI CSAPAT						SZÍNÉSZ (SÁNDOR) A TÖLGY ROKONA				
ZENEI FÉLHANG			EBBE AZ IRÁNYBA AZ ENSZ SZERVE				MŰHELY JELVÉ-NYE FIZIKAI EGYSÉG					
LEKVÁR		...TÜL: MESSZE INNEN RÉNÍUM			RÉT TELE-SPORT. R.							
MÉLY-HŰTÜTT					ITT VAN! ZAMBIA AU-TÓ-JELE							
* E			KAU-ZÁLIS								SAKKBAN VAN!	

## Kemény ellenfélnek bizonyult a Kinizsi

A „lilák” Újpest FC B második csapata a közelmúltban, az NB II rajtja előtt az NB III-as Nagykörös ellen utolsó felkészülési mérkőzésüket játszották. 2013. február 23.- Újpest FC B-Nagykörösi Kinizsi TL FC 3-1 (1-0)- Felkészülési mérkőzés, Oxygen műfű

Gólszerzők: Bodnár (31.), öngól (58.), Magos (88.) ill. Petrics (69.)

Sárga lap: Banai B. (68.)

Víg Péter edző elégedetten nyilatkozott a bajnokság előtti utolsó felkészülési meccsről.

„Stabilan és jó ritmusban játszottunk, ezzel nem volt gond. A helyzeteket kicsit túlzigtatták páran, de összességében elégedett lehetek a teljesítménnyel. Korábbi NB I-es játékosokkal felálló, jó erőből álló ellenfelet győztünk le, a körülményekhez képest kifogástalan pályán, magabiztos játékkal, de nem

kell túlmisztifikálni a mai sikert. Készülünk tovább a vasárnapi bajnokira.” Forrás: ujpestfc.hu



A mérkőzés érdekessége, hogy Toricska Rajmund erősítette a lilákat, aki nagykorösi származású, ismert futballista család tagja, a Kőrösfű SE-ben kezdte a pályafutását. Már édesapja és nagyapja is labdarúgó volt. Toricska 1993-ban született, tehát még igen fiatal és minden bizonnyal további szép sportpályafutás áll előtte. Az Újpestben középpályás poszton játszik.

Többet szeretne tudni?

Hívja AMIRA Jósvonalát!

06-90-186-026

305 Ft/perc

Éjjel-nappal

## Kérjük

támogassa munkánkat

adója 1 %-ával, hogy

eredményeinkkel

öregbíthessük klu-

bunk, a karate, vala-

mint városunk hírne-

vét. Harcosok Klubja

Nagykörös, adószám:

18694765-1-13.

## HETI HÍREK

Szerkeszti: Miabonyunk SAFE Kft.

2740. Abony, Antos János út 20.

E-mail: hetihirek@gmail.com

Munkatársak:

Tóth Barna, Nóniusz Sándor, Lőrinczy Veronika, Polyák Átila, Horváth Agnes

Kiadó: Heti Körös Körül Kft.

2750 Nagykörös, Kecskeméti út 6.

fax: 53/356-288

Tel.: 06 70/376-30-20

E-mail: abraham.i@freemail.hu

Internetes oldalunk elérhetőségei:

www.hetihirek.hu

Lőrinczy Veronika 30/9-670-313

honlap@hetihirek.hu

Nyomdai munkák: GrafART Nyomda Kft.

Terjeszti a Magyar Posta és a Buvírh

HU ISSN 1786-5956

A cikkek valóságértelműek azok szerzői teljes felelősséggel tartoznak és felelnek.

# APRÓHIRDETÉSEK

## INGATLAN

Nagykőrös, Batthyányi u. 26. sz. családi ház eladó. Tel.: 06-20/245-5755 (.)  
Nagykőrös központjában vállalkozásra alkalmas helyiség eladó. Tel.: 06-70/376-3020 (.)  
Nagykőrösön a Tabán úton 2,5 szobás lakás költözés miatt sürgősen eladó. Tel.: 06-70/231-1377 (1)  
Kocséron két szabás gázkonvektoros kertes családi ház eladó. Nagykőrösön csere is érdekel. Tel.: 53/355-109 v. 06-70/541-1245 (1)  
Jászkarajenőn kertes családi ház, melléképülettel, garázzsal, áron alul eladó. Tel.: 06-20/350-3814 (2)

## EGYÉB

Egyerek kerékpárok, ajtólapok, ablakszárnyak üvegezve, redőnyök tokkal és anélkül, faliképek, fehér műanyag taliga,

faladák, autóbá gépkészülék, vasalók, szőlőprés, borshordók, mosógépek, gereblyék, kapák, előszobafalak, kempingszék, vastaliga, vasvályú, famazsa, centrifugák, gereblyék, kapák, öntözőslag, drótszövetes üvegtáblák, szőnyeg, csillár, műanyagkannák, létrák, sajtprés, faszárkók, komplett hálószebator, szövetes és műbőr székek, asztalok, fotelek, kályhák, kutyaházak és még sok más eladó. Érd.: Nagykőrös, Irinyi J.u.7. Tel.: 53/355-109 v. 06-70/541-1245 (1)

## ÁLLÁS

Házi beteggondozást (felügyelet, fürdetés, ellátás) vállalkozó szakképzettséggel, gyakorlattal, leinformálható. Tel.: 06-20/530-6029 (1)  
Házvezetői, illetve bejárónői állás fiatalos hölgynek! Tel.: 06-30/965-6693 (1)

# Állatorvosi ügyelet

Március 2-3.

T: 392-037

Abony, Kőröstetétlen,  
Jászkarajenő, Törtel,

dr. Gubik Zoltán  
Törtel, Szent I. út 7.  
T: 376-581 T: 06-20-424-7460

Csemő  
dr. Kárpáti László  
Csemő, Petőfi út 34.

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér  
dr. Dávid Gyula  
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.  
T: 06-20-960-3902

Cegléd, Ceglédbercel  
dr. Tóth Tivadar  
Cegléd, Nádor u. 6.  
T: 312-405 T: 06-20-943-7971

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 875 Ft/alkalom, 4 megjelenés esetén 3000 Ft. Keretes részvétnyilvánítás 500 Ft. Befizethető az olvasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

## „Mindig a sárga úton”

### N. Szabó Sándor, a komédiás emlékére (1944-2011)



Emlékeztünk egy emberre N. Szabó Sándorra, a SZÍNÉSZRE, aki mindig a sárga úton ment, s végleg elment. 2013. február 20-án Hasznosiné Éva nyugalmazott pedagógus, a Pedagógus Klub vezetője meghívására érkeztem ezen alkalomra. Benkéné Szigeti Márta emlékezett N. Szabó Sándorra, Nagykovácsi szülőföldjére, a művészre, az emberre.

**Az ember (a gyermek), aki 18 éves korában érettségi után lépett a világot jelentő deszkákra, de sohasem feledve gyermekora helyszínét és nyelvét, gyakran mondogatta: „édöseim, csókolom a szivetöket!”**

N. Szabó Sándor tehetsége igen korán megmutatkozott. Már négy évesen tisztán csengő hanggal énekelt a nagykovácsi férfi dalárda élén. Nyolc évesen olvasási verseny második helyezette volt. Tízévesen eljátszotta a bohóc szerepét a Csipkerózsika című mesejátékban, egy iskolai előadásban, és ez végleg megmutatta számára, hogy mi is az, amire vágyik.

Igazi tehetségére gimnazista korában derült fény. Az iskolai

diák színjátszó körben első szerepe Biberach alakja a Bánk bából. Azt követően, minden évben fergeteges alakításokat adott.

Unger Palma, a színész felesége „Csókság, figyelemség” című albumában állított emléket a könnyed, elegáns színpadi lény, az elbűvölően szeretetteljes ember számára. Aki hűséges volt mindig, mindenkihez, lányához, feleségéhez, választott városához, Pécshez, ahol negyven évig élt és dolgozott. Bár ő ezt a szót sohasem használta – ő mindig csak játszott. Jól s jobban.

Kezdetben táncoskomikus szerepekben remekelt. Huszka, Kálmán-, Jakobi-operettek főszerepeit alakította hatalmas sikerrel. A Színművészeti Főiskolán Várkonyi Zoltán osztályába járt, aki a második év végén azt tanácsolta, hogy menjen ki színházba, mert a táncoskomikus vénáját a dráma tagozatos főiskolán nem tudják biztosítani.

**Igy történt, hogy húsz évesen már elszerződött. Hátszél nélkül jutott el a pályára. Néhány Szegeden, Szolnokon és a Dériné Színháznál eltöltött év után Sík Ferenc hívja meg Pécsre, és ott is marad. Élete ettől kezdve kerül jó irányba. Itt ismeri meg feleségét, Unger Palmát színésznőt.**

A táncoskomikus szerepekből „kiöregedve” egyre több prózai szerepet kap. Jellemformáló alakításai, pl. Molière: Don Juan – Vasárnapi Úr (1974), Sárospataki István: Tácepestis – Koldus (1976), Peter Schaffer: Black Comedy – Mellkett Ezredes szerepe. Utolsó drámai alakításában, melyben feleségével együtt játszott 2010-

ben D. L. Coburn: Kopogós rómiben nyújtott felejthetetlen élményt.

Majd ötven évet töltött színpadon. Háromszáz szerepet alakított. Ifjú házasságként betájtolták (tájélotadásokat tartottak) az egész Tolnát és Baranyát. Olyan apró falvakba, településekre mentek, vitték a kultúrát, ahol azelőtt nem is láttak ilyet. Ezek voltak az úgynevezett „Hétfői Utazó Színházak”. Önzetlen, segítő szándékkal jótékonyossági fellépéseket is vállaltak. Szociális Otthonoktól a börtönig, öregotthonoktól

gyermekintézményekig mindenhol vá elvitték az örömet és szépséget. Ezért is történhetett meg, hogy 1998. április 25-én Budapesten a Szent István-bazilikában lovaggá ütötték őket. A Szent György Lovagrend tagjai lettek.

**1984-ben feleségével megalapították a Sziporka Gyerekszínpadot, ahol három és tíz év közötti gyerekekkel foglalkoztak. „Az érzelmi nevelés egyik legfontosabb eszköze a gyermekszínjátszás”, mondja egy vele készült riportban N. Szabó Sándor.**

A gyerekek megtanulnak beszélni, a szereplés magabiztossá teszi őket, s érzelmi töltést nyújt, amit sok gyereknek nem ad meg az élet.

Életében több kitüntetéssel, elismeréssel, városától, intézményektől, színésztár-

saitól, de a számára talán a legértékesebbet 2011. március 28-án vehette át. Ez a Gobbi Hilda-életműdíj a MASZK Országos Színészegyesület által létrehozott díj, melyet évente csak egy színésznek ítélnek oda.

Persze, beszélhetnénk a nagy utazóról is, hisz’ minden nyáron feleségével feltöltődésként utaztak. Angliától Törökorszáig, Felvidéktől Erdélyig bejárták Európát.

De beszélhetnénk vadászszenvedélyéről is. Igaz, meglátta a maga bakját, a nagy trófeát, az igazi nagy vadakat, elefántokat, bölényeket és oroszlánokat már az égi szafarin várják a nagy vadászt.

N. Szabó Sándorra Nagykovácsin nem sokan emlékeznek. Hiszen ő „csak” pécsi színész volt. A Pécsi Nemzeti Színház 2004-ben örökös tagjává nyilvánította.

Szülővárosának, Nagykovácsinak mégis figyelmébe ajánlom a néhány, őt személyesen ismerő ember kérését, melyben posztumusz „Pro Urbe” díj odaítélését kérik a Képviselő Testülettől.

„Mindig a sárga úton...” táncolva, szeretve, boldogságot szórva maga köré. Így emlékezzünk egy emberre, a SZÍNÉSZRE, N. Szabó Sándorra.

Horváth Ágnes

## Csúnya baleset Nyársapáton



Február 16-án egy motorkerékpár két utasa belerohant a Posta út, Iskola út kereszteződésében egy személyautóba. Az idősebb férfin nem volt bukósisak, a fiatalabbról a baleset következtében lerepült. A sérülteknek szerkesztőségünk nevében is jobbulást kívánunk! Két mentő személyzete látta el a sérülteket.

Beküldő: Olvasónk



## Össztűz Cegléden László Ferenc ellen



Nagykörös fideszes városvezetése tovább folytatja az ellenzék megfélemlítését, amelynek célja a demokratikus alapjok mellett kiálló ellehetetlenítése. Március 11-én Cegléden személyes meghallgatással kezdődik meg az a büntetőper, amelyet Nagykörös kormányparti polgármestere és a teljes Fidesz frakció kezdeményezett László Ferenc MSZP-s önkormányzati képviselő ellen egyik blogbejegyzése miatt. A

fideszes képviselők először az önkormányzat tavaly áprilisi ülésén büntették meg László Ferencet egyik blogbejegyzése miatt 50 ezer forintra, majd felfüggesztették a teljes képviselői tiszteletdíjának folyósítását is. Az intézkedéseket a megyei kormányhivatal törvénytelennek minősítette és a nagykörös képviselőtestület ez év januári ülésén kénytelenek voltak a határozatot visszavonni és a letiltott tiszteletdíjat késedelmi kamataival együtt kiutalni.

Ezzel párhuzamosan a blogbejegyzés miatt polgári peres eljárást is kezdeményeztek a szocialista képviselő ellen, személyiségi jogaik megsértésére hivatkozva 5,6 millió forintot követelnek tőle a Budapest Környéki Törvényszéken. - MSZP Nagy-körös

## Olvasónknak ellopták a kolbászait

Az ördög továbbra sem alszik Abonyban, de a bűnözők sem. Az egyik tanyáról 98 szál kolbászt loptak el múlt héten keddre virradó éjszaka. Az okozott kár értéke 160-180 ezer forint közötti összeg.

A „kolbásztulajdonos”, termelő, éppen a piacon árulta kolbászait, amikor felesége, aki az állatokat etette, észlelte a problémát. A tanya kertjébe is elszórták az elkövetők a kolbászok egy részét. A Bicskei útig lehetett nyomon követni a kolbászok útját. Nyilvánvaló, hogy a tolvajok azóta már értékesítették a

lopott holmit. A sértettnek a közelmúltban egyébként már két birkáját is ellopták, de az általa üzemeltetett kocsmába is többször bementek, vagy ezt megpróbálták, ablakokat törtek be rajta. Vasárnap a háza előtt lévő Ladát törték fel, ahonnan elvitték az összes iratát és készpénzt is találtak a tolvajok. A sértett ezúton kéri, hogy legalább, amennyiben van emberség a tolvajokban, legyenek olyan kedvesek és az iratokat dobják be a postaládájába, mert ezek pótlása hosszadalmas és fárasztó.

LŐVE

## Nincs nagy belvízveszély



totta a Pest Megyei Kormányhivatalban. Nincs ár- és belvízi veszélyhelyzet az országban, de szükség esetén a katasztrófavédelem és együttműködő szervei, a kormányhivatalok, valamint a műszaki eszközök készen állnak a leggyorsabb és leghatékonyabb beavatkozásra - jelentette ki a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (OKF) főigazgatója a csütörtöki eseményen. **Bakondi György azt mondta: néhány térségben vannak ugyan belvízi jelenségek, de messze alulmúlják a 2011-es helyzetet.**

Rendkívüli ülésen számoltak be a Pest Megyei Védelmi Bizottság tagjai a katasztrófavédelmi felkészülés eddig megtett lépéseiről. A megbeszélést Bakondi György, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (OKF) főigazgatója, valamint Tarnai Richárd, a megyei védelmi bizottság elnöke közösen tar-

## Brutális pusztítás a Cifrakertben

Az Intézményellátó Gondnokság vezetőjének tájékoztatója szerint 2012. május 21-e óta összesen 2 289 882,- forint értékben rongálták meg, vagy lopták el a nagykörös Cifrakert tervvilágító berendezéseit.

A káresemények észlelését követően minden esetben rendőrségi feljelentést tettek, de az elkövetők felderítése eddig sikertelen volt.

- nagy-



## Több gyermek is megsérült a balesetben

Több gyermek is megsérült egy Nagykörös melletti balesetben. Árokba csúszott egy autó, három gyerek és egy felnőtt megsérült Nagykörös közelében szerda reggel - tájékoztatta a Pest megyei katasztrófavédelem szóvivője az MTI-t. Spitz Alexandra elmondta, hogy a baleset a Nagyköröst Kocsérral összekötő úton történt,

körülményei egyelőre tisztázatlanok. Az autóban ülők közül egy felnőtt és egy gyerek súlyos, két gyerek könnyebb sérüléseket szenvedett, mindannyiukat kórházba vitték. Az érintett útszakaszon a forgalom egy sávban, váltakozó irányban halad.

MTI



A nagykőrösi Ipartestület ötödik alkalommal emlékezett meg – 2013. február 14-én – a városunkban működő iparosokról. Szabó Balázs kályhámester tartott előadást.

Az egybegyűlteket Mészáros László történész köszöntötte, majd a mester röviden emlékezett édesapjára, aki szintén mestere

volt e szakmának. A kályhámester beleszűrt mindebbe. Bár eleinte más tervei voltak, de a korlátozott pályaválasztási lehetőségei miatt ennél a szakmánál maradt, amit szeretett és szeret ma is.

Szabó Balázs ezután visszatekintett a régmúltba, hogy hogyan alakult ki a fazekasságból (göloncsérségből) a kályha készítés mestersége. A VIII-IX. századból ránk maradt leletek bizonyítják, már akkor kemencében fűtöttek. Ezek úgynevezett fekvő kemencék voltak, kémény nélkül, így a füst szállt minden felé. Később ezeket úgy építették, hogy a kemence száját az épületen kívülre helyezték. A füst nem szállt vissza. Az első ilyen, épségben megmaradt kemencét a St. Galleni (Svájc) kolostorban építették. Ehhez hasonló, nyitott tűzű kályhákat találtak Észak-Olaszországban, Franciaországban, és Angliában is, majd elterjedt egész Európában és a reneszánsz Magyarországon is.

**A kályha szavunkat 1498-ban írják először magyarul, ami a németalföldi KAHEL szóból származtatható. Mint ahogy az összes, a mesterségben használatos eszközök neve és a munkafolyamatok elnevezése is, hiszen a jó iparos cég-legény nyugat Európában mélyítette el tudását, és hozta haza azt hazájába.**

A kályhaszemeket a fazekasok forgó korongon készítették finom anyagból. Ezek 20-25 cm átmérőjű és pohár alakúak voltak. Agyagba ágyazva már nem fekvő, hanem felfelé, búbosva építették. A beágyazott csempe, amit mázaltak, égettek, nagyobb hőt adott le. Később a csempéket sarkosra építették, kötésbe. Elvették a faltól a levegőt, így az körbe járta a kályhát, kívülről fűtötték. Majd a csempék vékonyodtak, a kályha belső tere ezáltal nőtt, és kiépült a

belső füstelvezetés és a kémény. Mátyás király idején már ilyen kályhakkal fűtöttek. A kályha elterjedt. Nemcsak a tehetősebb, de a szegényes portákon is megjelent. A búbos kemencétől, amit sárból, agyagból tapasztottak az elegáns, mázas, figurás csempéig, az asztalkályhától a tornyos, szoborszerűen megformált alakúig, mindenféle méretbe a változó stílusirányzatoknak megfelelően, a XVII-XIX. században, a barokktól a rokokón át a klasszikus stílusig. Majd jött a copf, a bidermeier a szecesszió és a modern.

**A XX. században az egyedi gyártás mellett megjelent a tömeggyártás is. A felgyorsult tempó azonban a minőség rovására ment. Szabó Balázs emlékezett az igen híres nagykőrösi kályhás mesterre, Molnár Dánielre és testvérére, Molnár Elekre. Műhelyükben az 1920-as évektől gyártották egyedi kivitelezésű és tervezésű csempéiket.**

E csodás darabok itt-ott fellelhetők még ma is. E kályhák jellegzetessége a kettős ajtó volt. A tűztér és hamuzó ajtaja egyetlen darab volt. Ezt Ausztriából vásárolták. Szabó mester sok mindenről beszélt még, például arról, hogy Magyarországon Romhány (nógrád), Zala megye, Karcag környéke, Erdélyben Korond a jó agyag lelőhelye. Csempegyárak is itt létesültek. A diavetítéssel kiegészített előadás kapcsán láthattunk sokféle



korból származó és stílusú kályhát. Aki kíváncsi a győri Xantus János Múzeumban maga is megcsodálhatja ezeket. E gyűjteményt a város Fruman Antal fáradhatatlan gyűjtő munkájának köszönheti.

A másfél órás előadás rendkívül érdekes volt. Sajnálatos azonban, hogy az érdeklődők között nem volt egyetlen pedagógus, pályaválasztás előtt álló diák vagy fiatal szülő. Pedig a szervezők minden iskolába eljuttatták meghívóikat. Ezt a gyönyörű mesterséget nem szabadna elfelejteni. Aki az alkotó munka örömét megismeri, boldogabb életet élhet. Hiszen teremteni, tenni valamit, készíteni egy tárgyat, egy maradandót. Nem csak a megrendelőnek, a mesternek, hanem a KÖZ-nek is öröm, szépség, amiben évtizedeken át gyönyörködhetünk.

Szabó Balázs kályhámester szakmatörténeti visszatekintése tisztelgés Molnár Dániel és Elek előtt, a nagykőrösi kályhásságra és édesapjára, aki ezen a napon 1891-ben, 122 éve született.

Horváth Ágnes

## Létszámváltozások

Mint ismeretes, január 1-jétől Nagykőrös ivóvíz- és csatornaszolgáltatását a Bácsvíz Zrt. látja el. Ennek következtében változás történt a társaság személyi állományában is. Vozárné Ragó Ildikó tájékoztatása szerint a dolgozói statisztikai átlaglétsszám december hónapban 79 fő. Belépők: 1 fő határozatlan idejű munkaszerződéssel, **kilépők: 31 fő, akik közül 27 fő munkaszerződése közös megegyezéssel megszüntetésre került, amely létszámból 26 fő január 1-től a Bácsvíz Zrt-nél áll alkalmazásban.** 4 fő határozott idejű munkaszerződése lejárt.

– nagy-

## Réka csinos és okos!



Február első napjaiban rendezték meg Pécsen a Tudományos Diákkörök XIII. Országos Konferenciáját, ahol Lovas Réka, a nagykőrösi

Arany János Református Gimnázium 12/c osztályos tanulója nagyszerű eredményt elérve továbbjutott a Tatabányán megrendezendő döntőbe. HH

## Tehetséges gimisek

A nagykőrösi önkormányzat képviselő-testülete támogatta az Arany János Református Általános Iskola példás magatartású és szorgalmú tanulójának, Ugrács Viktornak az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételét. Az előző években hozott döntések nyomán jelenleg két nagykőrösi diák vesz részt a programban és folytat eredményes tanulmányokat a kecskeméti Katona József Gimnázium és Számítástechnikai Szakközépiskola II. évfolyamos, valamint a budapesti Puskás Tivadar Távközlési Technikum 9. évfolyamos tanulójaként. – nagy-

**KARBANTARTÓK BOLTJA**

**MINDEN, AMI A SZERELÉSHEZ KELL**

Kiskunfélegyháza, Molnár B. u. 21.  
Tel./Fax: 76/461-374 e-mail: kiskunszerszam@t-online.hu

## HETI HÍREK

## Ingyenes lakossági apró

Hirdetés szövege: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

alírással: \_\_\_\_\_

Irányár: \_\_\_\_\_ Érdeklődni: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_ Érvényes: március 05-ig

**AHIRDETÉSI SZELVÉNYT NYOMTATOTT BETŰVEL KÉRJÜK KITÖLTENI**  
A Szerda estig beérkezett hirdetések a keddi számban már megjelennek 2 alkalommal.  
Társkereső hirdetést csak jelígyével tudjuk megjelentetni.  
A megrendelőlapot juttassa el a szerkesztőségbe! Heti Hírek, 2750 Nagykőrös, Kecskeméti út 6.  
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

## Farsang a gimiben



A nagykőrösi gimnazisták vidám időutazással, történelmi korok felidézésével ünnepelték a farsangot. Az osztályoknak a diákönkormányzat által meghatározott korok jelmezeibe kellett bújniuk és a

tornateremben bemutatniuk múltidéző produkciójukat. Képünkön Zakar Tünde, Bónác Hajni, V. Nagy Virág, Czira Beáta, Várkonyi Kitti és Kovács Laura a II.b. osztályból.

- nagy -

## Így szerepeltek a kocséri sulisok

A ceglédi Szent Kereszt Katolikus Általános Iskola kocséri tagintézménye igazgatójának tájékoztatása szerint a január 22-én lezárult első félévet az iskola 165 tanulója közül 35-en kitűnő

eredménnyel végezték el, akik közül 27 alsó, 8 felső tagozatos. Rossz hír viszont, hogy összesen 6 tanuló egy vagy több tárgyból elégtelent kapott a félévi bizonyítványosztáskor.

- nagy -

## Törtel levegőhöz jut

Godó János, a település polgármestere a közelmúltban megrendezett lakossági fórumon szólt arról, hogy 100 millió forint körüli adósságállományukat vállalta át a kormányzat és 25 milliós likvid hitelük is volt.

**Ilyen körülmények között sajnos gondolni sem lehetett komolyabb fejlesztésekre, beruházásokra.**

Pest megye a legfejlettebb régióba tartozik Budapesttel együtt, ezért utak építésére még pályázati lehetőség sem volt. A polgármester szólt arról a kezdeményezésről, mely szerint a megye 90 települése összefogott és szorgalmazták, hogy váljanak külön Budapesttől. Ez talán azt eredményezi majd, hogy több pénz juthat ide is. Godó János tételesen felsorolta, a mostani önkormányzati ciklusban elvégzett kisebb, főként önerőből megvalósult fejlesztéseket. Felújították a régi művelődési ház nagytermét, az óvodában világítás korszerűsítést hajtottak végre, az orvosi rendelőt és a hozzá

tartozó szolgálati lakást is renoválták, de újjá varázsolták az egészségházat is. A Hivatalhoz tartozó szolgálati lakás is megújult, kifestették a polgármesteri Hivatalt, új szőnyegeket vásároltak.

**A polgármester saját fizetéséből vett új székeket a dolgozóknak, mert már tűrhetetlen állapotban voltak a munkatársak ülőalkalmatosságai.**

„Ezek még a bontóbol leselejtezett székek voltak! Jobbra-balra dőltek a támlák, majdnem leesetek róla a munkatársak. A hitelkonszolidációval együtt megnyílt a pályázatokon való részvétel esélye. A múlt évben az ivóvízminőség javítására nyertünk, ez kötelező, mert a határértéket meghaladja az arzén és ammónia tartalom. Igaz, 100 évvel ezelőtt is ilyen volt a vízünk, nem romlott a minősége, a határértéket szállították le... – mondta Godó János, aki tovább sorolta a kisebb fejlesztéseket

LŐVE

## Sportbál Abonyban



XIII. alkalommal került megrendezésre Abony Városi Sportcsarnokában a Városi Sportbál, melyen sok száz sportoló ünnepelte hajnalig az egyes egyesületek legjobbjait.

A díjátadón a következő remek sportolók vehették át az Év Sportolója kitüntető címetek, a tavalyi teljesítményük alapján:

Suki Béla Montágh DSE, Orján Viktória és Bagi Norbert Somogyi DSE, Angyal Martin Gyulai DSE, Varga Róbert Kinizsi DSE, Major Gábor és Soós Fanni Fergeteg Triatlon, Nagy László, Sánta István és Mucsi József POWER Karate SE, Molnár József, Molnár Nikoletta, Szávai Norbert és

Kunfalvi Bence Abonyi Birkózó Club, Mészáros László és Bugyi Máté Abonyi Kézilabda Club férfi szakosztály, Juhász Brigitta és Mertlik Ildikó Abonyi Kézilabda Club női szakosztály, Molnár András Abonyi Lovasklub, Molnár Enikő Nagyabonyi Íjászok, Molnár Gábor és Lendvai Gábor KID FC labdarúgás, Bármikó-Strand Kisvendéglő és kispályás labdarúgó csapata, Szabó Tamás, az Év felfedezettje, labdarúgás, Rieger Armin edző, KID FC, Újvilág MGÉSZ- Abonett – év szponzora, Nagy Gergő válogatott U 19-es labdarúgó Győri ETO, Polyák Attila, fotós, tiszteletbeli sportoló

LŐVE

## Kocséron élénk a hitélet

**Régi hagyomány éledt fel Kocséron tavaly decemberben.** Hernádi László plébános, azaz Laci atya kezdeményezésére szerdánként rorátéra, vagyis adventi hajnali misére szólította a híveket a katolikus templom harangja. A reggel fél 7-kor

kezdődő szentmiséken nem csak felnőttek, hanem sok, iskolába induló gyerek is részt vett. A szentmise után a plébániára, egy reggeli teázásra látta vendégül Laci atya a korán kelt híveket.

- nagy -

## Kő kövön nem marad!

A központi ebédlőbe járó diákok egy része olyan mérvű vandál pusztításba kezdett, melynek áldozatául esett egy mosdó a férfi WC-ben, de már a nőiben is neki kezdtek a lepusztításnak. Mindennapos esemény, hogy a kedves tanulók állnak a WC tetején és ugárnak, közben rázzák az ajtót. A szalámi karikákat időnként a plafonra ragasztgatják fel, de saját szememmel láttam azt is, amikor egy folpackba csomagolt zsemlét szedett ki az INNOVEN munkatársa a WC-ből, ahová ismeretlen tettes azt begyömöszölte. Ez már mindennapos jelenég, de az is, hogy a vaját, margarint a szendvicsekből a legkülönbözőbb helyekre kenik fel a



nebulók, például a falra. Neki kezdtek már a radiátornak is, arról a zajról és ricsajról már nem is érdemes szót ejteni, amit bizonyos tanulói csoportok követnek el. A kabátárólóban egymás ruháit tapossák a diákok... Valami nagy baj van a rendszerben, az biztos... Én meg csak hüledezem.

LŐVE

## Miért hallgatnak róla? 20 éves a Város, 180 éve született Abonyi Lajos

**Abony-**Nos, a fentiek tények. Erre hívta fel figyelmemet több olvasó is. Idén lesz a 20 éves évfordulója annak, hogy Abony visszakapta városi rangját. Ez nem egy automatikusan adományozott cím volt, sok minden előírásnak meg kellett felelni, de kérelmezni is szükséges volt annak idején. A Városi Sportszarnok szintén idén ünnepli építésének 20. évfordulóját, ma már nem tudnánk nélküle elképzelni Abonyt. Több jeles személyiség is lobbizott akkor azért, hogy végre lehessen az abonyi sportnak méltó befogadó helye.

**Erdekes módon és talán szándékosan a jeles évfordulókkal kapcsolatban azonban a mai napig nem jelent meg hivatalos írás, de még a városi rendezvénytervben sem szerepel utalás sem arra,**

**hogyan milyen jeles évforduló közeleg.** A múltat, azt, amit mások is tettek értünk, a városért, elfeledni azonban nem szabad. Még akkor sem, ha valakinek az egykori politikai rivalísa volt akkor a polgármester, Dr. Gajdos István. A jegyző Varga Sándorné volt. Ők már ezzel a ténnyel beírták magukat az abonyi történelemkönyvbe. Érdemeik vitathatatlanok. Mi biztos nem fogjuk titkolni, hogy 20 éve mi zajlott itt, nálunk. Gondoljunk csak bele, hogy napjaink történései pontosan beleillenek a képbe, folytatódik a 20 évvel ezelőtti fejlődés! A városi rang visszaszerzésének éppen a 20. évfordulóján adják majd át a multifunkciós közönségi házat és a Piacot is. Szép és jeles év várható megint, bár kökemény.

LŐVE

## Ami nem a városé, az nem érdekel senkit...

A Közútkezelő tulajdonát képező utakat télen úgy kátyúzták, hogy beledobálták a gödrökben lévő vízbe a munkások az aszfaltot. Ennek meg is lett természetesen az „eredménye”, hiszen pár hét elteltével a tömőanyagnak hűlt helye volt. Az ügyvel kapcsolatban megkerestem a Közútkezelőt, válasza sem mélt

tattak. Az egyik abonyi lakos járt a polgármesteri hivatalban és többek között ezzel kapcsolatban tett bejelentést, mert ez gyakorlatilag a közpénz elherdálása... Romhányiné dr. Balogh Edit polgármester válaszolt a panaszos lakosnak, de mossa a kezeit, azt írja, hogy az út nem az önkormányzat tulajdona.

## Győztek! Maguk választhatták ki a heti menüt!



A Somogyi iskola **2. m.** osztálya nyerte meg az INNOVEN Kft. által meghirdetett úgynevezett ebédelési versenyt.

**Azt a csoportot díjazták, mely a legszelbben, legkultúraltabban ebédelte az elmúlt fél évben. A tét nem volt kicsi, hiszen a győztes gyerekek egy egész heti menüt maguk választhattak ki.**



Igaz, ezt a szülők és a tanárok is jóváhagyták. Díszterítésű asztalnál ülhetek, még ki is szolgálták őket, az általuk választott finomságokkal. Az étlapon a héten szerepelt többek között rántott hús sült burgonyával, de gyros talat és csoki tortát, valamint sonkás-kukoricás pizzát is kaphatnak és az utolsó napon gyerek pezsgővel is koccinthatnak.



**Az INNOVEN Kft. vezetői lapunknak elmondták, hogy nagyon hálásak azoknak a pedagógusoknak, akik a mai világban is képesek a szépre és jóra tanítani a gyerekeket és fegyelmet tartani az ebédlőben. Igaz, egyáltalán nincs szó arról, hogy vasszigorral vigyáznának a nebulókra. Sokkal inkább szeretetteljes lég-**

**körben ebédelő, békés, vidám kis lurkókat láttam.**

Nem csak a Lengyelné Molnár Emese és Kovácsné Barta Éva tanítónénik 2. m. osztálya lett győztese a ver-



senynek, hanem a második és harmadik helyezettek is. Őket múlt hét pénteken finom



csoki tortával lepték meg a közétkeztetési vállalkozás vezetői. Az ezüstérmes osztály szintén a Somogyi iskolából került ki, a 4.m tanítói Kovácsné Dani Tünde és Zima Márta.



A bronzérmes a 2. b. lett, a Gyulai iskolából, tanítók: Gönczöl Józsefné Katika és Szűcs Ágnes. A verseny a második félévben tovább folytatódik, és még mindenkinek van esélye arra, hogy dobogós lehessen.

LŐVE



**CSAPÁGY:**

SKF, FAG, INA, TIMKEN, ZVL, HCH, KML, ...

**PNEUMATIKA:**

FESTO, BOSCH-REXROTH, NORGREN, CAMOZZI, RECTUS, ...

**GÖRGŐSLÁNC:**

IWIS, EUROCHAIN, TYCO, ...

**SZERSZÁM:**

BAHCO, BETA, KNIPEX, WIHA, BOSCH MANNESMANN, ...

**Egyéb termékeink:**

**Ragasztók:** LOCTITE, NICRO, BERNER, ...

**Ékszíjak:** OPTIBELT, TAGEX, BARUM, SAVA, ...

**Ipari kerekek:** BS-Rollen, Wicke, ...

**Kompresszorok, simmeringek, seeger gyűrűk, géprongyok, egyéb ipari műszaki termékek**

**Kecskemét, Jókai u. 5.**

**Tel.: 76/509-967, tel/fax.: 76/509-968**

**E-mail: kecskemet@bearings.hu**

**Honlap: www.bearings.hu**

Csavar-Gas 2000 Kft.

# Barkácsbolt

- Csavarok,
- szegek,
- záruk,
- vasalatok,
- vágókorongok,
- szerszámok,
- gyémántvágók,
- gázkészülék alkatrészek
- és még sok más...



2075 Nagykőrös, Arany J. u. 26/a

**Tel./Fax: 53/347-322**

## Marilyn Monroe

Nagykőrös,  
Ceglédi út 5.  
Tel.: 53/354-712



- Nyirokmasszázs
- Fülcimpa lyukasztás
- Női, férfi-gyermek fodrászat
- Hajfelvarrás, hajdúsítás

- Infraszauna
- Mágnesterápiás matracágy
- Bronzárium
- Pedikűr
- Spange körömbenővés megszüntetés
- Manikűr, műköröm
- Talp- és testmasszázs
- Cellulitisz masszázsa
- Fóliás tekerceselés

**Klimatizált helyiségekben, kultúrált környezetben várjuk kedves régi és új vendégeinket!**

**Szeretnél egy igazi családi közösséghez tartozni, közben egészségesen élni és sportolni?**



**Akkor bízd rám Magad és légy tagja Te is az általam vezetett**

**Harcosok karate klubjának, mely**

**Nagykőrös egyetlen hiteles városi klubja.**

Megtanítalak küzdeni, megvédeni Magadat, mindezt jó hangulatban,

egymást tisztelve és ha elég kitartó és elszánt vagy, akár bajnok is lehetsz!

**Nem lehet elég korán kezdeni: Ovisoknak és nagyoknak is egyaránt!**

Érdeklődj nálam:

**Sensei Ábrahám Edit 4. danos karate mester**

**06-70 37 63 001**

Végzettségem: Testnevelési Egyetem

- testnevelő tanár és karate szakedző

Legjobb eredményeim: 3x Európa Bajnok,

Világkupa 2. helyezett, Világbajnoki 4. hely

Edzések helye: Arany János Református Gimnázium

Patay úti tornaterme (bejárat a Rákóczi u. felől)

**SZEPTEMBERTŐL:**

Edzések időpontja: **Kezdő** - Hétfő, Csütörtök 17,00-18,00

**Haladó** - Hétfő, Csütörtök, Péntek 18,00-19,30



**A4-SZER-''KO'' Kft. vállalja konzervipari gépek alkatrészeinek gyártását, javítását, felújítását, valamint zárógépek, morzsolók, fosztók gyártását, felújítását.**

**Telephely:  
6066 Tiszaalpár,  
Vasút körzet 2/A.  
Telefon: 76/421-776**